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2012, anul
spitalului de urgenţă
Construirea spitalului regional de urgenţă 

din comuna Floreşti ar putea demara anul 

viitor. Pagina 4

ACTUALITATE

Primul strat de beton
la linia de tramvai
Primarul Sorin Apostu a turnat ieri, sim-

bolic, primul cancioc de beton la linia de 

tramvai de pe strada Bariţiu. Pagina 2

SPORT

„Studenţii“ vor să 
învingă la Mureş
Fotbaliştii Universităţii Cluj sunt hotărâţi 

să recupereze punctele pierdute, în meciul 

cu FCM Târgu Mureş. Pagina 8
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Parc nou în cartierul Mănăştur
Primăria municipiului Cluj-Napoca a finalizat o investiţie de aproape 600.000 lei în cartierul Mănăştur. Pagina 2

Alin Tişe: „Nu vom avea probleme cu gazonul pe «Cluj Arena»”

Ce îţi prezic astrele?    HOROSCOPUL în pag. 9 Fotbal: Steaua - Schalke (live)                                                 ora 22.00                           PROGRAMELE TV în pag. 11

ACTUALITATE

Românii ar putea scăpa
de vizele pentru SUA

SOCIAL

De azi, pâinea trebuie să aibă
minim 300 de grame

Începând de astăzi, pâi-
nea trebuie să aibă o canti-
tate netă de minimum 300 
de grame, iar creşterea gra-
majului pâinii este permisă 
numai din 100 în 100 de gra-
me, potrivit unui Ordin al 
Autorităţii Naţionale pentru 
Protecţia Consumatorilor 
(ANPC) care intră în vigoa-
re azi.

Nicolae Chiorean, direc-
tor Panemar, a declarat pen-
tru monitorul că noile regle-
mentări nu afectează com-
pania deoarece nu se comer-
cializau nici înainte de in-
trarea în vigoare a ordinu-
lui produse care să nu co-
respundă ca gramaj.

Scopul reglementărilor 
este acela de a proteja con-
sumatorii de fraudele co-
mercianţilor deoarece mul-
ţi producători de pâine va-
riază gramajul pe bucată, 
micşorând periodic canti-

tatea cu 5-20 de grame/bu-
cată, astfel încât să îşi ma-
joreze profi turile şi să in-
ducă în eroare consumato-
rii, care nu pot sesiza va-
riaţiile.

De la noile reguli face ex-
cepţie pâinea de peste 1.000 
de grame, care se cântăreş-
te la locul de vânzare si se 
poate vinde porţionată, dar 
şi produselor fabricate şi/
sau comercializate legal în 
alte state membre ale Uniu-
nii Europene ori în Turcia 
sau produselor fabricate le-
gal într-un stat membru al 
Asociaţiei Europene a Libe-
rului Schimb (AELS) care 
este parte contractantă la 
Acordul privind Spaţiul Eco-
nomic European.

Pentru pâinea neambala-
tă sunt acceptate scăderi ale 
cantităţii nete datorate pier-
derii de umiditate, pe dura-
ta de valabilitate. A.T.

ECONOMIC

Scade ratingul Société Générale
şi Crédit Agricole

Moody’s a retrogradat 
miercuri ratingul Société 
Générale şi Crédit Agricole 
pentru datoriile pe termen 
lung şi depozite, cu o treap-
tă, citând expunerea lor la 
datoria Greciei. Société 
Générale este prezentă în 
România prin BRD, iar Cré-
dit Agricole prin divizia ele-
nă Emporiki Bank.

Ratingul Société Généra-
le a fost revizuit în scădere 
de la “Aa2” la “Aa3”, iar per-
spectiva este în continuare 
negativă, se arată într-un co-
municat al agenţiei de eva-
luare fi nanciară. Moody’s 
anticipează că impactul asu-
pra califi cativului de solidi-
tate fi nanciară va fi  limitat 
la o singură treaptă.

Pentru Crédit Agricole, ra-
tingul pentru datorii pe ter-
men lung şi depozite a fost 
redus de la “Aa1” la “Aa2” , 
iar cel privind soliditatea fi -

nanciară de la “C+” la “C”. 
Acţiunile celor două bănci 
franceze au fost afectate de 
turbulenţele de pe burse din 
ultima perioadă, Société 
Générale fi ind lovită cel mai 
puternic. Banca a pierdut 
aproape jumătate din valoa-
rea de piaţă de la 1 august, 
respectiv 48%, în timp ce ti-
tlurile Crédit Agricole au co-
borât cu 35%.

Société Générale a anun-
ţat, luni, un plan de reduce-
re a costurilor şi vânzare a 
unor active în valoare de pes-
te 4 miliarde euro, pentru 
consolidarea capitalului, 
transmite Reuters. Planul in-
clude şi reducerea de posturi 
în activităţile sale din Rusia, 
România, Polonia şi Egipt. 
Luna trecută, Societe Gene-
rale a anunţat că profi tul său 
net a scăzut în trimestrul doi 
din 2011 cu 31%, la 747 mi-
lioane de euro. A.T.

Preşedintele Traian Bă-
sescu a subliniat că în De-
claraţia privind Parteneria-
tul Strategic pe care a sem-
nat-o, marţi, la Washington, 
împreună cu omologul ame-
rican, Barack Obama, este 
menţionat faptul că preşe-
dintele SUA îşi asumă sus-
ţinerea modifi cării legii pen-
tru acordarea vizelor. „Acest 
document (Declaraţia pre-
şedinţilor Obama şi Băses-
cu privind Parteneriatul 
Strategic – n.r.) este un do-
cument politic care fi xează 
liniile Parteneriatului Stra-
tegic dintre România şi Sta-
tele Unite pentru următoa-
rele decade. Obiectivul pe 
care l-am atins prin acest 
document este acela că se 
balansează parteneriatul 
militar, parteneriatul de se-
curitate, cu multe alte zone 
de interes comun şi voi men-
ţiona câteva: una este, desi-

gur, Visa Waiver, iar chiar 
în Declaraţia de Parteneriat 
Strategic pentru secolul XXI 
este menţionat faptul că pre-
şedintele Barack Obama îşi 
asumă susţinerea modifi că-
rii legii pentru acordarea vi-
zelor”, a declarat Băsescu. 
Statele Unite ale Americii au 
dezvoltat un sistem ce per-
mite monitorizarea persoa-
nelor care au depăşit perioa-
da legală de şedere pe teri-
toriul lor, ceea ce ar putea 
deschide calea extinderii pro-
gramului Visa Waiver şi pen-
tru cetăţenii din ţări precum 
Brazilia, Polonia sau Româ-
nia. În prezent, de sistemul 
Visa Waiver se bucură cetă-
ţeni din 23 de ţări europene, 
dar şi din alte state precum 
Japonia, Coreea de Sud, Aus-
tralia şi Noua Zeelandă, ce-
ea ce le permite să călăto-
rească în SUA după o înre-
gistrare prealabilă online.

                      

Lucrările la stadionul „Cluj Arena” vor fi gata la timp, iar gazonul nu va avea problemele pe care le-a avut 
cel de pe „Naţional Arena” din Bucureşti, a dat ieri asigurări preşedintele Consiliului Judeţean Cluj, Alin Tişe. Pagina 3

Start la reabilitarea
drumurilor judeţene
Două drumuri judeţene au intrat ieri oficial în reabilitare. 
Vezi pe ce tronsoane se lucrează. Pagina 5

Cum văd tinerii afacerişti
viitorul Clujului?
Dezvoltarea serviciilor şi dispariţia industriei 
este privită ca o certitudine. Pagina 3
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Vânt slab la moderat

bun venit pe lume!

Mulțumim asistentelor Raveca Nica și Alina Pop.
monitorul de cluj le dorește micuţilor multă sănătate 

și o viaţă plină de bucurii!

Clinica ,,Dominic Stanca”

11 septembrie

05.00 Negrușeri Rebeca
06.50 Ianoș Renata
07.50  Hoka Sebastian 

Dorin
10.25 Sincovici Mara
14.30 Pop David Răzvan
14.50 Berki David Alexandru
16.50 Berende Raisa Ștefania

Bebeluşul vedetă a fost 
Berki David Alexandru 
(3,400 kg, 54 cm)

Clinica ,,Ginecologie 1”

11 septembrie

01.07 Ștefan Victor (foto)
02.15 Vancu Dorian
02.40 Pop Denis Lucian Cristian
Bebeluşul vedetă a fost 
Ştefan Victor (3,400 kg, 54 cm)
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Primarul Sorin Apostu a anun-

ţat ieri că până anul viitor va fi  

implementat un sistem informa-

tic integrat de tipul e-administra-

ţie prin care clujenii vor putea 

relaţiona mai uşor cu Primăria, 

fără să mai fi e nevoiţi să stea la 

cozi. Prin intermediul sistemu-

lui informatic, clujenii vor pu-

tea, de exemplu, să vadă ce par-

cări sunt libere, vor putea fi  ob-

ţinute permisele de liberă trece-

re pentru transportul greu, în ca-

zul afi şajului cultural vor fi  pre-

zentate locurile şi perioadele în 

care sunt libere, vor putea fi  com-

pletate on-line dosare de locuin-

ţe, urbanism, vor fi  prezentate 

lucrările care se execută în oraş 

şi programul lor etc. Proiectul e 

realizat din fonduri europene în 

proporţie de 98%, iar licitaţia a 

fost câştigată de asocierea SC Net 

Brinel SA, SC CP Consultant SRL 

şi Software Development and 

Consulting SRL contra sumei de 

5,5 milioane de lei.

Sistemul urmează să fi e im-

plementat pe parcursul urmă-

toarelor nouă luni.

Pe internet, cu Primăria

Aleile din Parcul Central ur-

mează să fi e asfaltate, iar pe 

deasupra vor fi  aşezate două 

straturi de piatră naturală. So-

luţia specialiştilor clujeni este 

o premieră pentru România. 

“Soluţia are un grad de perme-

abilitate ridicat, nu se formea-

ză bălţi şi nu inundă zonele 

adiacente”, a explicat ieri arhi-

tectul Adrian Borda. Amenaja-

rea aleilor din Parcul Central 

se va realiza din fonduri euro-

pene, fi ind, potrivit reprezen-

tanţilor Primăriei Cluj-Napoca, 

o “soluţie europeană pentru 

parcurile intens circulate”. Pri-

marul Sorin Apostu a precizat, 

la rândul său că acest tip de as-

falt este diferit de asfaltul cla-

sic, având o permeabilitate mai 

mare ce permite scurgerea apei. 

“Stratul fi nal va fi  unul natu-

ral. Piatra se va prinde când se 

va rula şi se va călca pe ea”, a 

explicat primarul.

Soluţia a fost adoptată la pro-

punerea Comisiei zonale a mo-

numentelor şi conferă comodi-

tate şi durabilitate. A.M.C.

Aleile din Parcul Central, 
acoperite cu pietriş

Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

Primarul Sorin Apostu 

a luat ieri pulsul lucrări-

lor la linia de tramvai 

de pe strada Bariţiu 

şi a turnat, simbolic, 

primul cancioc de beton.

“Vrem să o dăm în folosin-

ţă cât de repede, aşa cum am 

promis. Acest tronson este cea 

mai grea parte din lucrare, fi -

ind de altfel o zonă în care tra-

fi cul este mare, strada fi ind în-

gustă. Am cerut executantului 

lucrărilor la linia de tramvai ca 

până la sfârşitul lunii septem-

brie, când vin studenţii, să fi e 

gata lucrările de strada Bariţiu. 

Până în prezent s-au efectuat 

lucrările structură rutieră de 

bază, în şapte straturi de ma-

terial, pregătitoare pentru mon-

tarea şinelor. Urmează încă pa-

tru straturi, două de beton şi 

două de asfalt” , a declarat ieri 

primarul Sorin Apostu.

În acest moment sunt în 

desfăşurare lucrări de pregă-

tire pentru montarea pro-

priu-zisă a şinelor şi se pozi-

ţionează elementele de prin-

dere a şinei.

“De mâine (de astăzi – n.r.) 

se toarnă primul strat de be-

ton în care se prinde linia şi 

peste câteva zile cel de-al doi-

lea strat”, au precizat repre-

zentanţii primăriei.

Termenul de fi nalizare a 

tronsonului de pe strada Ba-

riţiu este de 1 octombrie.

Reprezentanţii municipalită-

ţii mai susţin că ulterior acestui 

tronson vor continua lucrările 

pe Spaiul Independenţie, înce-

pând din zona Coşbuc – Napo-

ca şi pe Strada Primăverii.

Primele straturi de beton 
la linia de tramvai

Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

Primăria municipiului 

Cluj-Napoca a fi nalizat 

o investiţie de aproape 

600.000 lei în cartierul 

Mănăştur.

E vorba de Parcul Mănăş-

tur 2, de lângă Baza Sportivă 

Unirea. “Cartierul Mănăştur 

suferea din cauza lipsei spa-

ţiilor de joacă. De acum, lo-

cuitorii se pot bucura de acest 

spaţiu, aici pot veni clujeni 

de toate vârstele, pentru cei 

mici fi ind aparate de joacă, 

iar pentru adulţi aparate de 

fi tness”, a declarat ieri prima-

rul Sorin Apostu.

Astfel, cei mici vor putea să 

se distreze pe cele trei comple-

xe de echipamente de joacă. Iu-

bitorii de baschet au la dispozi-

ţie şase panouri de baschet pen-

tru a practica acest sport, dar nici 

cei care iubesc tenisul de masă 

nu au fost uitaţi, deoarece au la 

dispoziţie o masă de ping-pong. 

În plus, în acest parc au fost am-

plasate cinci aparate de fi tness 

iar pentru persoanele vârstnice 

au fost montate patru mese cu 

băncuţe şi un foişor.

Suprafaţa parcului este de 

4.600 mp, iar spaţiul verde 

nou creat este de 3.200 mp. 

Valoarea totală a investiţiilor 

realizate în acest parc s-a ri-

dicat la suma de 583.387 lei.

Apostu: 
„Nu ne oprim aici”

Reprezentanţii municipali-

tăţii susţin că astfel de locuri 

vor fi  amenajate şi în alte zo-

ne ale muncipiului Cluj-Napo-

ca, cartierul Mărăşti fi ind o pri-

oritate în acest sens. „Punem 

la dispoziţie acest teren ame-

najat pentru clujeni, nu a fost 

uşor. Nu ne oprim aici, un car-

tier defi citar din punctul de ve-

dere al parcurilor fi ind Mărăşti, 

unde spaţiile pentru a crea te-

renuri de sport sunt aproape 

inexistente”, a adăugat prima-

rul Sorin Apostu.

Potrivit reprezentanţilor 

primăriei, primele aparatele 

de fi tness amplasate de mu-

nicpalitate în Parcul Central 

şi în Parcul Rozelor au avut 

mare succes în rândul cluje-

nilor, motiv pentru care în 

2011 Primăria Cluj-Napoca a 

extins programul de amena-

jare a acestora şi în cartiere. 

Astfel, în total au fost amena-

jate 12 astfel de noi locuri cu 

aparate pentru mişcare în aer 

liber, în 2011. Costul total pen-

tru amplasarea acestor apara-

te se ridică la aproximativ 

500.000 de lei.

Un nou parc
în cartierul Mănăştur
Locuitorii cartierului Mănăştur se pot bucura, începând de ieri, 
de un nou parc amenajat de municipalitate.

Parcul Mănăştur 2 a fost dotat cu aparate de fi tness, complexe de echipamente de joacă pentru cei mici, 
panouri de baschet şi o masă de ping-pong
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Clădirile din centru,
un pericol 
pentru clujeni
Primarul Sorin Apostu a recunos-
cut ieri că în zona centrală a ora-
șului există mai multe clădiri de 
pe care poate cădea tencuiala, la 
fel cum s-a întâmplat marţi, când 
trei copii au fost răniţi de bucăţile 
desprinse dintr-un balcon. “Nu 
sunt foarte multe asemenea clă-
diri, există o hartă a acestor clă-
diri, care se tot actualizează. În 
zona centrală ne-au mai rămas 
trei clădiri, dintre care două sunt 
în proces”, a declarat Apostu. El a 
precizat însă că primăria nu poate 
să facă altceva decât să urmeze 
calea legală, deoarece clădirile re-
spective sunt în proprietate priva-
tă. „Am generat numeroase ho-
tărâri de consiliu local – ultima se 
referă la faptul că primăria face 
reabilitarea, iar asociaţia de pro-
prietari plătește fără dobândă 
timp de 10 ani. În urma acestor 
hotărâri, unele clădiri din centru 
au fost reabilitate, însă în altele 
locatarii nici nu ne-au permis ac-
cesul pentru a constata sau înde-
părta eventualele pericole, acest 
lucru putând fi  făcut numai prin 
ordin al instanţei”, a menţionat 
Apostu. Trei copii au fost răniţi 
marţi de bucăţi de tencuială care 
au căzut de pe clădirea în care 
funcţionează Librăria universităţii.

Pedeapsă majorată 
pentru Călin Platon
Fostul prefect de Cluj Călin Platon 
a fost condamnat ieri de Curtea de 
Apel Cluj la doi ani și șase luni de 
închisoare cu suspendare, după ce 
în august 2010 a provocat un acci-
dent rutier pe o trecere de pietoni, 
în urma căruia un copil a murit. 
Potrivit minutei deciziei, instanţa 
“admite recursul declarat de 
Parchetul de pe lângă Judecătoria 
Cluj-Napoca împotriva sentinţei 
penale nr. 273/17.03.2011 a 
Judecătoriei Cluj-Napoca pe care o 
casează cu privire la individualiza-
rea pedepselor aplicate inculpatu-
lui Platon Călin Gavril și a modali-
tăţii de executare a pedepsei rezul-
tante” și, rejudecând, “majorează 
pedepsele aplicate inculpatului 
(...) de la un an și 11 luni închisoa-
re la doi ani și șase luni închisoa-
re”. Hotărârea este defi nitivă. Pe 
18 martie, Platon a fost condam-
nat la un an și 11 luni de închisoa-
re cu suspendare de Judecătoria 
Cluj-Napoca.

Grand Hotel Italia 
face cazări
Deși inaugurarea ofi cială nu a 
avut loc, Grand Hotel Italia, hote-
lul de cinci stele situat în cartierul 
Bună Ziua, efectuează deja ca-
zări. Terenul pentru hotel a fost 
achiziţionat încă din 2008, iar 
primul termen avansat pentru fi -
nalizare a fost aprilie 2010. 
După începerea construcţiei s-a 
vehiculat deschiderea ofi cială 
pentru luna iunie 2011, în timp 
ce ultimele informaţii anunţau 
inaugurarea acestuia la sfârșitul 
lunii septembrie. Construirea ho-
telului a costat circa 40 mil. de 
euro. Hotelul dipune de 209 ca-
mere, un teren de golf și altul de 
tenis și este prevăzut și cu săli de 
conferinţe cu o capacitate de 
peste 1.000 de persoane.

Cursuri de la 
manageri clujeni
Facultatea de Business organi-
zează în perioada 15-22 septem-
brie prima școala de vară cu pre-
dare în limba engleză acreditată. 
Programul cuprinde cursuri de 
fuziuni și achiziţii, fi scalitate inter-
naţională, strategii multinaţiona-
le de marketing și asigurări inter-
naţionale. Parteneri în aceasta 
iniţiativă sunt Ernst & Young, 
PricewaterhouseCoopers, Gen-
pact și Offi ce Depot. Managerii 
companiilor partenere îi vor în-
văţa pe studenţi cum să-și dez-
volte propriile afaceri într-un me-
diu internaţional.

Pe scurt

joi, 15 septembrie | monitorul de cluj  ACTUALITATE 3

Mirela OGRUŢAN
redactia@monitorulcj.ro

Lucrările la stadionul „Cluj 

Arena” vor fi  gata la timp, 

iar gazonul nu va avea pro-

blemele pe care le-a avut cel 

de pe „Naţional Arena” din 

Bucureşti, a dat ieri asigu-

rări preşedintele Consiliului 

Judeţean Cluj, Alin Tişe.

„Din punct de vedere al ca-

lităţii, constructorul şi sub-

contractorul care a furnizat 

gazonul ne-au asigurat că nu 

va fi  nici un fel de problemă. 

Gazonul din Cluj este insta-

lat de peste trei luni şi, din 

punctul nostru de vedere, nu 

au de ce să fi e probleme. Sunt 

convins că nu vom avea sur-

prize la inaugurare. Este im-

portant şi de unde se aduce 

gazonul, dar cel mai impor-

tant lucru este ca el să aibă 

un timp fi zic pentru a se prin-

de în pământ. La Bucureşti 

problema a fost că nu a exis-

tat acest timp fi zic pentru în-

rădăcinare şi atunci acel ru-

lou care a fost întins nu a re-

zistat la un joc de fotbal şi a 

sărit. Asta nu înseamnă că a 

fost de proastă calitate gazo-

nul, ci pur şi simplu că nu a 

existat timpul fi zic despre ca-

re vă spuneam. Noi de aceea 

am pus gazonul cu mult timp 

înainte de a termina lucrările 

la tribune sau la scaune. Noi 

credem că timpul trecut de la 

montare a făcut ca acest ga-

zon să se prindă. Noi avem 

meciuri amicale programate 

înainte de cele ofi ciale. Tot ce-

ea ce nu este în regulă într-un 

meci amical se poată regla ul-

terior. În 1 octombrie sunt me-

ciuri demonstrative între echi-

pe de copii juniori, iar în 11 

octombrie un meci amical (U 

Cluj – Kuban Krasnodar – 

n.r.)”, a explicat ieri Tişe. În 

ceea ce priveşte stadiul actu-

al al lucrărilor, şeful forului 

judeţean a specifi cat că nu 

există motive de îngrijorare, 

totul fi ind în grafi c.

Mai trebuie montate 
1000 de scaune

„Ieri (marţi – n.r.) după-ma-

să am făcut o vizită la stadion. 

Practic, în partea de interior mai 

avem doar de montat pista şi 

aproximativ 1.000 de scaune. 

Restul este gata în interior. În 

exterior se lucrează la zona pi-

etonală. Termenul pentru fi na-

lizare este 30 septembrie, dar 

sunt sigur că nu vor fi  proble-

me. Putem în data de 1 octom-

brie, de la ora 11 să facem in-

augurarea ofi cială, iar de la ora 

14 începe ziua porţilor deschi-

se. Toţi clujenii care doresc să 

viziteze arena, vor putea să o 

facă. Avem şi un traseu, care 

curpinde şi partea de VIP, par-

tea de tribună ofi cială, în aşa 

fel încât oamenii să poată ve-

dea ce am făcut din banii lor. 

Pentru mine stadionul este de-

ja un obiectiv bifat, mergem mai 

departe”, a mai spus Alin Tişe.

Licitaţia pentru loje, 
după inaugurare

După inaugurarea stadio-

nului, Consiliul Judeţean va 

pregăti şi o licitaţie pentru re-

alizarea celor 20 de loje VIP 

care vor fi  construite în spaţi-

ile goale dintre tribune. „Deo-

camdată nu sunt bani pentru 

loje. Acestea vor putea fi  făcu-

te doar după ce vom inaugu-

ra stadionul, din alţi bani şi cu 

o altă licitaţie. După data de 1 

octombrie vom demara o lici-

taţie şi sperăm ca anul viitor 

lojele să fi e gata în aşa fel în-

cât să le putem concesiona”, 

a încheiat preşedintele Consi-

liului Judeţean, Alin Tişe.

Tişe: „Nu vom avea probleme
cu gazonul pe «Cluj Arena»”
Inaugurarea oficială a arenei va avea loc în 1 octombrie.

Interiorul stadionului e aproape gata, iar în exterior se lucrează la zona pietonală

Federaţia Sindicatelor 

Libere din Învăţământ 

(FSLI) a publicat un studiu 

care arată că peste 40% din 

personalul didactic până în 

35 de ani vrea să părăseas-

că sistemul de învăţământ 

în următorii cinci ani.

Potrivit studiului FSLI, pro-

fesorii cu vârste până în 35 de 

ani vor să plece din învăţământ 

din cauza salariilor mici care nu 

le asigură nici măcar traiul de-

cent. Totodată, studiul mai ara-

tă şi că 29% dintre profesorii 

din sistemul preuniversitar sus-

ţin că nu au încredere şi sigu-

ranţă în ceea ce priveşte viito-

rul lor profesional.

Cruda realitate

“Din păcate, studiul făcut de 

noi refl ectă cruda realitate în ce-

ea ce priveşte cadrele din învă-

ţământ. Poate e şi mai rău. În 

primul rând, intră în sistem des-

tul de slab pregătiţi, apoi văd 

cu ce se confruntă, ce salarii au 

şi la ce trebuie să facă faţă şi se 

satură. Îşi găsesc ceva mai bun 

şi pleacă. Nu avem cum să-i 

motivăm să rămână, la ce sala-

rii sunt, comparativ cu progra-

mul şi cu volumul de muncă. 

Şi nici nu îi invinuiesc. Cei ti-

neri vor să-şi facă un rost, poa-

te vor familie şi copii. Îşi dau 

seama că nu au cum supravie-

ţui din banii de salariu şi plea-

că. Dacă se va continua în acest 

ritm o să devenim o ţară cu toa-

te cadrele didactice în prag de 

pensionare”, a declarat Lucia 

Cojocaru, lider al FSLI Cluj.

„Cu aşa bani 
nu putem trăi”

Beke Ibolya este o tânără pro-

fesoară cu o familie tânară. Bă-

ieţelul are 5 ani şi merge la gră-

diniţă. Stau în chirie, într-o gar-

sonieră. Soţul munceşte zi lu-

mină, pentru a completa veni-

turile familiei. Ibolya s-a anga-

jat în două şcoli din mediul ru-

ral şi face naveta în fi ecare di-

mineaţă. “Am ore toată săptă-

mâna în două localităţi afară 

din oraş, predau două materii 

diferite şi abia ajung la 10 mili-

oane de lei vechi pe lună. E jal-

nic. Cu aşa bani nu putem trăi 

şi cu chirie şi cu copil mic. Plus 

că sunt angajată pe o perioadă 

determinată, de un an de zile 

şi de aceea nici o bancă nu vrea 

să îmi dea credit pentru «Prima 

Casă», indiferent de câţi bani ia 

soţul. E foarte greu. Normal că 

dacă îmi găsesc altceva mai bun, 

plec. Aşa fac majoritatea dintre 

noi”, a povestit tânăra.

Studiul FSLI a fost efectuat 

în perioada aprilie-iunie 2011, 

pe un eşantion de 718 cadre di-

dactice cu vârsta până în 35 de 

ani. Dintre cei intervievaţi, 56% 

lucrează în şcoli generale, 30% 

în licee şi colegii, iar restul, la 

grădiniţe. D.B.M.

Semnal de alarmă!
Vom rămâne fără profesori.

Angelica TEOCAN
economic@monitorul.cj

Serviciile vor domina în 

continuare mediul econo-

mic clujean, iar numărul 

afacerilor mici şi mijlocii 

va scădea drastic – aces-

tea sunt două dintre pre-

dicţiile tinerilor întreprin-

zători clujeni.

Dacă ieri ofeream părerea 

afaceriştilor cu vechime din 

oraş referitor la direcţia pe ca-

re ar trebui să o urmeze Clujul 

economic, astăzi am chestio-

nat viitorul business-ului – ti-

nerii înteprinzători – referitor 

la imaginea de peste câţiva ani 

a mediului de afaceri local.

Dezvoltarea serviciilor şi 

dispariţia industriei este pri-

vită ca o certitudine.

Domenii cu potenţial

În opinia lui Ionuţ Poena-

ru, cel care conduce afacerile 

din Cluj ale fi rmei MM Oil, ce 

are ca domeniu de activitate 

comerţul cu ridicata al com-

bustibililor lichizi, oraşul se va 

dezvolta extrem de mult pe 

segmentul afacerilor cu valoa-

re adăugată mare, spre exem-

plu IT-ul şi domeniul fi nanci-

ar-bancar. “Vor dispărea fabri-

cile şi zonele industriale. Va 

creşte, totodată, gradul de mul-

ticulturalizare al municipiului 

prin dezvoltarea domeniilor 

care utilizează creierele din 

oraş – studenţii care termină 

facultăţile locale de prestigiu”, 

e de părere Poenaru.

“Eu văd un potenţial de 

dezvoltare pe servicii medica-

le, însă sunt afaceri care ne-

cesită capital consistent şi ex-

perienţă, prin urmare sunt mai 

greu de abordat de tineri. De 

asemenea, turismul este un 

domeniu cu potenţial mare, 

însă momentan nu suntem 

pregătiţi să întâmpinăm turiş-

tii”, adaugă Rareş Ferdean, 

afacerist clujean.

Viitorul IMM-urilor văzut 
ca sumbru

Afacerile mari necesită timp 

pentru a fi  dezvoltate, prin ur-

mare, aproape în majoritate, 

sunt conduse de oameni care 

au experienţa evoluţiei aface-

rii. Tinerii sunt prezenţi în 

special în sectorul întreprin-

derilor mici şi mijlocii, iar vi-

itorul acestui segment de afa-

ceri îi priveşte direct.

“Perspectivele nu sunt foar-

te multe în ceea ce priveşte 

viitorul tinerilor întreprinză-

tori în mediul economic clu-

jean deoarece afacerile mici 

şi mijlocii nu sunt încurajate 

la nivel local, şi nici chiar na-

ţional. Cred că va scădea foar-

te mult numărul IMM-urilor, 

cifrele indicând deja acest lu-

cru. Spre exemplu, majorita-

tea fi rmelor cu care am lucrat 

în 2004 au dispărut în anii ur-

mători. Desigur criza este o 

cauză, însă dacă ar fi  existat 

sprijin din partea autorităţi-

lor, cred că situaţia ar fi  fost 

alta.”, declară Rareş Ferdean.

Cum văd tinerii afacerişti clujeni
viitorul economic al oraşului?
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Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

După ce anul trecut un 

proiect de lege pentru 

însăsprirea pedepselor 

pentru violenţele asupra 

medicilor nu a fost adop-

tat, Ministerul Sănătăţii 

revine acum cu un alt act 

normativ similar.

Ministerul Sănătăţii a lan-

sat spre dezbatere publică un 

proiect de lege prin care vor fi  

înăsprite pedepsele pentru cei 

care agresează angajaţii din 

spitale şi cei ai ambulanţei.

Conform proiectului de act 

normativ, ameninţarea săvâr-

şită nemijlocit sau prin mij-

loace de comunicare directă 

contra unui medic, asistent 

medical, şofer de autosanita-

ră, ambulanţier sau orice alt 

fel de personal din sistemul 

sanitar va putea fi  pedepsită 

cu închisoarea de la 6 luni la 

2 ani sau cu amendă.

Managerii spitalelor din 

Cluj spun că angajaţii unită-

ţilor sanitare se confruntă zil-

nic cu agresiuni verbale. „Agre-

siuni grave nu am avut în ul-

tima perioadă, ci doar agresi-

uni verbale sau îmbrânceli. 

Astfel de lucruri se întâmplă 

tot timpul”, a declarat recent 

Sanda Patrichi, managerul Spi-

talului Clinic de Recuperare 

Cluj-Napoca. Ea a mai adău-

gat la momentul respectiv că 

ar trebui înăsprite pedepsele 

pentru cei care agresează ca-

drele medicale şi ar trebui lu-

ate măsuri prin care medicii 

şi asistentele să nu se mai con-

frunte zilnic cu violenţa ver-

bală şi fi zică a pacienţilor şi 

familiilor acestora.

„În timp ce îţi faci meseria 

nu poţi să fi  atent şi la ceea 

ce faci şi la cei din jurul tău”, 

a spus Patrichi.

Lovirea, pedepsită cu 
închisoare de la 6 luni 
la 3 ani

Reprezentanţii Ministeru-

lui Sănătăţii propun ca orice 

acte de violenţă săvârşite îm-

potriva cadrelor medicale, ca 

de exemplu lovirea, să fi e sanc-

ţionate cu închisoarea de la 6 

luni la 3 ani, iar vătămarea 

corporală să poată fi  pedep-

sită cu închisoare de la 6 luni 

la 6 ani. Vătămarea corpora-

lă gravă se va pedepsi cu în-

chisoare de la 3 la 12 ani.

Nu este prima propunere 
de schimbare a legii

Ministrul Sănătăţii, Ritli La-

dislau a precizat că această 

propunere de înăsprire a pe-

depselor pentru agresarea ca-

drelor med icale nu este pri-

ma. “Ministerul Sănătăţii a 

mai atras atenţia asupra pro-

blemelor de siguranţă cu ca-

re se confruntă personalul me-

dical. Astfel, anul trecut am 

înaintat un amendament la 

Legea privind unele măsuri 

pentru accelerarea soluţionă-

rii proceselor, care însă nu a 

fost adoptat. Astăzi, dacă o 

persoană loveşte un medic în-

tr-un spital poate să fi e sanc-

ţionată cu închisoare de la 3 

luni până la 2 ani, sau cu 

amendă, după caz. Noi pro-

punem înăsprirea pedepselor. 

Astfel, agresorul va putea fi  

sancţionat cu închisoare între 

6 luni şi 12 ani, în funcţie de 

gravitatea faptelor. Prin noile 

măsuri urmărim descurajarea 

celor care nu respectă corpul 

medical afl at în exerciţiul func-

ţiunii şi munca depusă de an-

gajaţii din sistem. Şi, din ne-

fericire, au existat în ultima 

perioadă unele cazuri îngrijo-

rătoare”, a declarat Ritli La-

dislau.

Vă reamintim că la începu-

tul lunii august, interlopul Ma-

rius David, cunoscut sub nu-

mele de Gore, a înjunghiat un 

brancardier de la Unitatea de 

Primire a Urgenţelor Cluj, du-

pă ce s-a prezentat la spital 

pentru ajutor medical.

O prostată gigantică de 

600 de kilograme va 

putea fi  văzută sâmbătă 

la intrarea în Iulius Mall.

În acest mod, medicii speci-

alişti urologi vor să atenţioneze 

populaţia că afecţiunile prosta-

tei nu trebuie ignorate. Acţiu-

nea face parte dintr-o caravană 

de informarecare poposeşte în 

trei mari oraşe din ţară: Bucu-

reşti, Iaşi şi Cluj, fi ind organi-

zată de Asociaţia Română de 

Urologie. “Pentru a înţelege de 

ce afecţiunile prostatei nu pot 

fi  trecute cu vederea, veţi avea 

ocazia să vedeţi o prostată în 

mărime gigantică, de 600 de ki-

lograme, cu ajutorul căreia me-

dicii specialişti urologi vor ex-

plica în mod aplicat care sunt 

pericolele ignorării simptome-

lor afecţiunilor urologice”, spun 

organizatorii. Potrivit statistici-

lor, în România unul din doi 

bărbaţi cu vârsta peste 50 de ani 

suferă de afecţiuni ale prostatei. 

Specialiştii spun că mulţi dintre 

ei nu ştiu să recunoască simp-

tomele, aleg să le ignore şi să le 

considere un dat al vârstei, în 

timp ce viaţa le devine un ade-

vărat chin. G.D.

Centrul comercial Polus 

Center va avea un punct 

de prim ajutor, dotat cu 

defi brilator, în caz de stop 

cardiac, începând din 20 

septembrie.

Defi brilatorul semiautomat 

mobil pentru resuscitare car-

diovasculară a fost donat cen-

trului comercial de Rotary 

Club Cluj-Napoca Cetăţuie, cu 

sprijinul Tehno Electro Medi-

cal Company. Aparatul a fost 

achiziţionat pentru a fi  folo-

sit pentru resuscitare cardio-

vasculară, în cazul eventua-

lelor urgenţe apărute la per-

soanele care vizitează centrul 

comercial. Reprezentanţii Ro-

tary Club Cluj-Napoca Cetă-

ţuie au precizat că la acest 

proiect a participat si SMURD 

Cluj, care a asigurat training-ul 

personalului care va utiliza 

acest defi brilator. Valoarea to-

tală a proiectului s-a ridicat 

la 10.000 lei. G.D.

Închisoare până la 12 ani
pentru agresorii medicilor
Pedepsele pentru cei care agresează cadrele medicale se vor înăspri, 
vătămarea corporală gravă fiind pedepsită cu închisoare de până la 12 ani.

Prostată de 600 de kilograme la Iulius Mall

Punct de prim ajutor pentru infarct în Polus Center

Ministerul Sănătăţii ia în 

calcul achiziţionarea a 1 

milion de doze de vaccin 

gripal pentru sezonul 

2011- 2012. În anii trecuţi, 

în judeţul Cluj au fost dis-

tribuite aproximativ 80 – 

90.000 de doze.

Oana Grigore, director de co-

municare în Ministerul Sănătă-

ţii, a declarat pentru Agerpres că 

vor fi  vaccinate gratuit, potrivit 

recomandărilor Organizaţiei Mon-

diale a Sănătăţii (OMS), persoa-

nele de peste 65 de ani, cele cu 

boli cronice, în special boli res-

piratorii şi cardiovasculare, boli 

renale, diabet zaharat, copiii şi 

bătrânii instituţionalizaţi, dar şi 

personalul medico-sanitar.

Vaccinul gripal sezonier 

2011-2012 recomandat de OMS 

cuprinde trei tulpini, la fel ca şi 

anul trecut.

Imunizarea populaţiei, con-

form prevederilor OMS, trebuie 

să fi e făcută în perioada preepi-

demică, respectiv în lunile oc-

tombrie – decembrie. La fel ca 

şi în anii precedenţi, vaccinarea 

se va face prin intermediul me-

dicilor de familie şi în spitale.

Conform sursei citate, vacci-

nul nu este recomandat persoa-

nelor cu hipersensibilitate la sub-

stanţele active, la oricare dintre 

excipienţi, la ou, la reziduuri din 

ou şi la proteine de găină. Dura-

ta imunităţii postvaccinare la tul-

pini similare sau strâns înrudite 

cu tulpinile vaccinului este de 

obicei între 6 şi 12 luni.

Medicii reamintesc că păstra-

rea regulilor de igienă persona-

lă, în special spălatul pe mâini 

cu apă şi săpun, reprezintă una 

din metodele cele mai efi ciente 

de prevenire a îmbolnăvirilor şi 

atrag atenţia cadrelor didactice 

şi părinţilor să îndrume elevii în 

acest sens. G.D.

Vaccinuri antrigripale gratuite pentru 1 milion de persoane

Mirela OGRUŢAN
Redactia@monitorulcj.ro

Construirea spitalului 

regional de urgenţă din 

comuna Floreşti ar putea 

demara anul viitor, a 

anunţat preşsedintele 

Consiliului Judeţean, 

Alin Tişe.

Alin Tişe a informat ieri că 

normativele privind aplicarea 

legii parteneriatului public-pri-

vat pentru construirea spita-

lului de urgenţă au fost apro-

bate la nivel european.

Astfel, următorul pas este 

organizarea unei licitaţii. „Aş-

tept dintr-un moment în altul 

normele de aplicare, am înţe-

les că au sosit de la Comisia 

Europeană. Am discutat cu 

premierul pe această temă şi 

sper eu ca până la fi nele aces-

tui an să demarăm licitaţia pen-

tru parteneriatul public-privat. 

Dacă vom avea şi şansa să gă-

sim un investitor privat, do-

rinţa mea este ca anul viitor 

să începem lucrările. Noi avem 

toate studiile făcute, inclusiv 

studiul de fezabilitate, avem 

amplasamentul, am întăbulat 

terenul, dar, pentru a putea fa-

ce licitaţia, avem nevoie de 

norme. Anul viitor va fi  anul 

spitalului de urgenţă. Consi-

liul Judeţean va fi  concentrat 

pe pistă, drumuri judeţene şi 

spitalul de urgenţă”, a decla-

rat Alin Tişe.

PUZ reactualizat

Vă reamintim că, la înce-

putul acestei veri, Consiliul 

Local al comunei Floreşti a 

aprobat documentaţia pen-

tru reactualizarea Planului 

Urbanistic Zonal (PUZ) pen-

tru viitorul spital regional de 

urgenţă Cluj. Spitalul regio-

nal urmează să fi e constru-

it pe teritoriul comunei Flo-

reşti, pe strada Avram Iancu 

nr. 370.

“A fost necesară însuşirea 

de către Consiliul Local din 

Floreşti a acestei noi docu-

mentaţii. Faţă de vechea for-

mă a PUZ au apărut unele mi-

ci modifi cări de amplasament 

şi confi gurare a terenului. În 

urma aprobării noii forme a 

PUZ putem parcurge paşii ur-

mători necesari demarării aces-

tui important obiectiv pentru 

clujeni, dar şi pentru locuito-

rii zonei de nord-vest a ţării”, 

a explicat la vremea respecti-

vă Alin Tişe.

Se vor elimina timpii 
de aşteptare

Viitorul spital regional de 

urgenţă va asigura primirea, 

investigarea şi tratamentul de-

fi nitiv al tuturor categoriilor 

de urgenţe critice, traumati-

ce, chirurgicale, neurologice, 

neonatologice şi cazurile gra-

ve de arsuri. Principalul avan-

taj al realizării unui spital re-

gional de urgenţă constă în 

faptul că în cadrul aceleiaşi 

locaţii sunt adunate toate spe-

cialităţile necesare rezolvării 

cazurilor medicale complexe 

în regim de urgenţă, eliminân-

du-se astfel timpii de aştepta-

re a pacienţilor afl aţi în stare 

gravă şi asigurându-se stabi-

lirea unor diagnostice şi tra-

tamente rapide şi efi cace.

Lucrările la spitalul regional de urgenţă
ar putea începe anul viitor
„Anul viitor va fi anul spitalului de urgenţă”, a declarat ieri preşedintele Consiliului Judeţean Cluj, Alin Tişe.

“Anul viitor, Consiliul Judeţean va fi  concentrat pe pistă, drumuri judeţene şi spitalul de urgenţă”, 
a declarat preşedintele forului judeţean, Alin Tişe
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Opportunity Microcredit 
România IFN S.A. în parte-

neriat cu Centrul Comercial 

Central, Asociaţia Patronilor 

şi Meseriaşilor, Liga Întreprin-

zătorului Român, Camera Agri-

colă a Judeţului Cluj şi susţi-

nut de Consiliul Judeţean Cluj, 

Camera de Comerţ şi Indus-

trie a judeţului Cluj, Progra-

mul Naţional de Dezvoltare 

Rurală organizează în data de 

22 septembrie 2011, în inter-

valul orar 10-18, în faţa Cen-

trului Comercial Central un 

eveniment unic pentru micro-

întreprinzători: „Sunt un mi-

croîntreprinzător şi susţin eco-

nomia Clujului!”.

Timp de o zi toţi microîn-

treprinzătorii care vor veni la 

locaţia evenimentului vor be-

nefi cia de informaţii utile de 

la specialişti în domeniu din 

cadrul Opportunity. Printre în-

trebările la care microîntreprin-

zătorii pot primi răspunsuri se 

numără: Cum să îmi planifi c 

activitatea afacerii? Care sunt 

resursele de care am nevoie 

pentru a-mi susţine afacerea? 

Ce riscuri trebuie să iau în con-

siderare în activitatea pe care 

o desfăşor? Cum să îmi aleg 

partenerii de afaceri? Cum să 

dezvolt strategii de vânzare şi 

de promovare pentru diferite 

pieţe? Cum să îmi motivez an-

gajaţii? Care este momentul 

potrivit pentru un împrumut 

şi în ce condiţii?

De asemenea Liga Întreprin-

zătorului Român şi Camera 

Agricolă a Judeţului Cluj vor 

sta la dispoziţia tuturor celor 

interesaţi cu informaţii utile în 

activitatea lor. Astfel cei care 

au o afacere sau doresc să îşi 

deschidă propria afacere vor 

primi resurse informaţionale 

utile în activitatea lor, rapid, 

pe înţelesul lor şi gratuit.

Fiindcă evenimentul se 

dorește a fi  ceva cu totul de-

osebit, în intervalul orar 12-13 

organizatorii au pregătit un 

moment inedit în România. 

János Bereczki, directorul Op-

portunity va susţine o sesiu-

ne stradală, „un training pe 

stradă”, o prezentare de 20 

minute despre administrarea 

efi cientă a afacerii.

Organizatorii şi partenerii 

au pregătit de asemenea pen-

tru toţi participanţii o tombo-

lă cu premii care să îi spriji-

ne în activitatea lor. Printre 

premiile oferite se numără re-

duceri substanţiale pentru cur-

suri de antreprenoriat, pachet 

informativ de cărţi, reviste, 

broşuri din domeniul agricol 

şi, adiţional, înscrierea la un 

curs de califi care la alegere. 

O altă instituţie parteneră va 

da posibilitatea unei persoa-

ne să fi e membru asociat cu 

drepturi depline, fără a mai fi  

nevoie să plătească cotizaţia 

de membru sau consiliere gra-

tuită pentru deschiderea unei 

fi rme prin avocaţii instituţiei.

Un alt element de noutate 

în cadrul acestei campanii va 

fi  realizarea „Panoului micro-

întreprinzătorilor din Cluj”. 

Pentru a dezvolta cultura an-

treprenorială şi pentru a le ofe-

ri şansa participanţilor să îşi 

facă cunoscută afacerea aceş-

tia vor putea afi şa datele de 

contact ale afacerii lor pe un 

panou amplasat la faţa eveni-

mentului. Acest panou va ră-

mâne expus la sediul Asocia-

ţiei Patronilor şi Meseriaşilor.

Acest eveniment se adre-

sează microîntreprinzătorilor 

(S.R.L., PFA, ÎI, ÎF) şi persoa-

nelor fi zice care practică pro-

fesii liberale (arhitecţi, audi-

tori, avocaţi, experţi contabili, 

farmacişti, medici, notari pu-

blici, executori, etc.), produ-

cătorilor agricoli şi totodată 

persoanelor care doresc să în-

ceapă o afacere.

„Sunt un microîntreprinzător 
şi susţin economia Clujului!”
Eveniment dedicat special microîntreprinzătorilor din judeţul Cluj

Un adăpost pentru ani-

male de talie mare 

a devenit funcţional 

începând din această 

săptămână pe strada 

Bobâlna nr. 65, 

pe un teren aflat în pro-

prietatea RADP, în veci-

nătatea centrului pentru 

câinii fără stăpân.

Proiectarea a fost realizată de 

fi rma SC Nda7 Proiect SRL, va-

loarea contractului fi ind de 41.650 

de lei, iar de execuţie s-au ocu-

pat cei de la Gentilia Construct 

SRL. Valoarea lucrărilor a fost de 

peste 230.000 de lei, acestea fi -

ind executate în şase luni. “Acest 

adăpost este destinat animalelor 

abandonate sau confi scate de pe 

domeniul public pentru că pro-

prietarii lor au încălcat legislaţia 

privind circulaţia atelajelor şi a 

animalelor pe raza municipiu-

lui. Este vorba despre HCL 

270/2009 prin care se stabilesc 

măsuri privind circulaţia anima-

lelor domestice pe raza munici-

piului Cluj-Napoca. Conform art. 

4, se impunea ca RADP Cluj-Na-

poca să aibă în permanenţă un 

adăpost amenajat şi furaje pen-

tru a asigura pentru o perioadă 

de cinci zile adăpostirea a cel pu-

ţin cinci animale capturate de pe 

domeniul public al municipiu-

lui, până la recuperarea lor de 

către proprietari sau până la va-

lorifi carea lor în cazul în care 

proprietarii nu le mai revendi-

că”, au explicat reprezentanţii 

municipalităţii. Clădirea are un 

nivel şi o suprafaţă construită de 

184,48 mp. Adăpostul poate “ca-

za” animale precum cabaline, 

măgari, oi, capre sau vaci. Anul 

trecut, poliţiştii locali au confi s-

cate 63 de cai şi 19 atelaje de pe 

străzile oraşului, majoritatea fi -

ind identifi cate în zona Gheor-

gheni, pe Bulevardul Muncii şi 

pe străzile Oaşului, Maramure-

şului şi Dâmboviţei. În total, s-au 

aplicat 31 de amenzi în valoare 

de 4500 lei. În acest an, s-au con-

fi scate 53 de cai şi 14 atelaje din 

zone precum Valea Chintăului, 

Bulevardul Muncii sau strada 

Oaşului. În anul 2011, zece ani-

male au fost valorifi cate la lici-

taţie, conform legii, suma obţi-

nută fi ind de 5.000 de lei. Restul 

animalelor au fost recuperate de 

către proprietari, după achitarea 

costurilor de întreţinere (circa 

500 de lei/animal). M.O.

Primăria Cluj are adăpost pentru cai

Consiliul Judeţean Cluj 

a înaintat spre publicare 

pe Sistemul Electronic 

de Achiziţii Publice (SEAP) 

documentaţia de atribuire a 

contractului de lucrări pen-

tru închiderea şi ecologiza-

re depozitelor neconforme 

de deşeuri din judeţul Cluj.

Principalul criteriu de atri-

buire a licitaţiei va fi  preţul cel 

mai scăzut. „Este un pas nece-

sar pentru fi nalizarea noului sis-

tem de management al deşeu-

rilor din judeţul nostru. Punc-

tual, pentru cei care locuiesc în 

municipiul Cluj-Napoca, este 

foarte importantă închiderea şi 

soluţionarea defi nitivă a proble-

mei generate de fosta rampă de 

la Pata Rât. Vom parcurge, în 

perioada imediat următoare, şi 

alţi paşi necesari proiectului, în 

aşa fel încât să fi m în situaţia 

de a-l fi naliza în cel mai scurt 

timp posibil”, a declarat preşe-

dintele Consiliului Judeţean, 

Alin Tişe. Contractul care ur-

mează să fi e licitat se referă la 

închiderea şi ecologizarea de-

pozitelor neconforme din Câm-

pia Turzii, Dej, Gherla, Cluj-Na-

poca, Turda şi municipiul Hue-

din. Durata limită a contractu-

lui este de 19 luni de la data de 

emitere a ordinului de începe-

re a lucrărilor, la care se adau-

gă perioada de notifi care a de-

fecţiunilor de 24 de luni. Valoa-

rea estimată a contractului este 

de 51,4 milioane de lei fără TVA. 

Finanţarea se va asigura din 

Fondul European de Dezvolta-

re (prin POS Mediu, axa priori-

tară 2 – Sectorul managemen-

tul deşeurilor/reabilitarea tere-

nurilor poluate istoric), bugetul 

de stat şi bugetul local. M.O.

Se închid rampele neconforme de deşeuri
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Două drumuri judeţene 

au intrat ieri ofi cial în 

reabilitare, în cadrul pro-

gramului de modernizare 

a peste 400 de km de dru-

muri judeţene, derulat de 

Consi liul Judeţean Cluj.

Astfel, preşedintele Consiliu-

lui Judeţean, Alin Tişe şi vice-

preşedintele Radu Bica au dat 

ofi cial ordin de începere a lucră-

rilor pe următoarele tronsoane 

de drumuri: Gherla – Ţaga – Că-

măraşu (37,8 km) şi Viişoara – 

Ceanu Mare – Frata – Mociu 

(39,7km). Lucrările sunt execu-

tate de consorţiul Kiat Group 

SRL, Tehnic Asist SRL şi Damar 

Consult SRL, care a câştigat lici-

taţia pentru toate cele cinci lo-

turi de drumuri. Valoarea tutu-

ror lucrărilor ce vor fi  executate 

în următorii patru ani în baza 

unui acord-cadru ajunge la cir-

ca 80 de milioane de euro.

Se lucrează în paralel 
pe mai multe drumuri

„Astăzi (ieri – n.r.) dăm ordi-

nul de începere a lucrărilor pe 

două drumuri. De asemenea, 

mâine (astăzi – n.r.) vom înce-

pe lucrările în cazul altor două 

tronsoane de drumuri, iar marţi 

începem drumul din Mărişel, de 

la Crucea Iancului până la So-

meşul Rece – Gilău. Este practic 

drumul care parcurge toate la-

curile de acumulare din judeţ. 

Este foarte important momentul 

acesta pentru că, în sfârşit, du-

pă şase luni reuşim să demarăm 

lucrările. Acest proiect va conti-

nua practic cu licitaţia a doua, 

programată pentru fi nalul lui sep-

tembrie, unde sunt prinşi 317 km 

de drumuri”, a declarat Alin Ti-

şe înainte de a semna ordinul de 

începere a lucrărilor pentru dru-

mul ce pleacă de la Gherla în-

spre Cămăraşu. „Noi încercăm 

acum să lucrăm în paralel pe toa-

te cele cinci loturi de drumuri. 

Peste aproximativ o lună vom 

da ordin de începere a lucrărilor 

pe alte cinci drumuri, câte unul 

pe fi ecare lot şi tot aşa vom avan-

sa până când vor începe lucră-

rile pe toate drumurile”, a mai 

precizat Tişe.

20 de milioane de euro 
pentru acest an

Primele tronsoane de drumuri 

pe care au demarat lucrările au 

fost alese în funcţie de mai mul-

te criterii, printre acestea numă-

rându-se şi faptul că este vorba 

despre drumurile cele mai lun-

gi din fi ecare lot sau faptul că se 

regăsesc drumuri din zona de 

munte, care trebuie tratate cu 

prioritate. Potrivit lui Tişe, lucră-

rile demarate anul acesta ar ur-

ma să fi e gata cel mai probabil 

anul viitor. „Pentru fi ecare drum 

în parte se semnează un con-

tract. Pe măsură ce vom avea 

bani în buget, constructorul îşi 

va încasa imediat sumele de la 

noi. Lucrările dintr-un an nu se 

vor opri la limita banilor exis-

tenţi, ci ele vor merge şi pe bu-

getul anului următor. Pentru lu-

crările din acest an încercăm să 

asigurăm în jur de 20 de milioa-

ne de euro”, a informat preşe-

dintele Consiliului Judeţean. Le-

gat de drumul care porneşte din 

Gherla, unde au demarat ieri lu-

crările, Tişe crede că „odată cu 

modernizarea drumului vor creş-

te şi investiţiile din zonă”. De al-

tfel, la începerea lucrărilor a fost 

invitat să ia parte şi primarul din 

Gherla, Ovidiu Drăgan.

În cursul zilei de astăzi vor 

începe şi lucrările de reabilitare 

şi modernizare pe următoarele 

drumuri judeţene: Luna de Sus 

– Băişoara – Buru – limita cu ju-

deţul Alba (42 km) şi Chinteni 

– Vultureni – Recea Cristur – 

Dealul Jurcii (38,3km).

S-a dat startul la reabilitarea
drumurilor judeţene
Luna aceasta încep lucrările pe cinci tronsoane de drumuri, câte unul din fiecare lot.

Lucrările pe tronsonul de drum Gherla – Ţaga – Cămăraşu au demarat ieri, la inaugurare fi ind prezenţi primarul din Gherla, 
Ovidiu Drăgan şi preşedintele Consiliului Judeţean Cluj, Allin Tişe
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PF Daniel, cetăţen 
de onoare al Turzii
Consilierii turdeni au aprobat în 
cadrul ședinţei extrordinare de 
miercuri proiectul de hotărâre pri-
vind acordarea titlului de Cetă-
ţean de Onoare al municipiului 
Prea Fericitului Părinte Daniel, 
Arhiepiscop al Bucureștilor, Mitro-
polit al Munteniei și Dobrogei, 
Locţiitor al Tronului Cezareei Ca-
pa dociei și Patriarh al Biserici Or-
todoxe Române. Proiectul a fost 
promovat la iniţiativa primarului 
Tudor Ștefănie și a fost apreciat 
ca pozitiv de forul deliberativ re-
prezentând o bună oprtunitate 
de promovare a imaginii Turzii la 
nivel naţional. “Acesta reprezintă 
cea mai înaltă distincţie ce poate 
fi  acordată de autorităţile locale și 
este dovada de aleasă preţuire 
pentru Părintele Daniel, care prin 
activitatea și scrierile sale a îmbo-
găţit valorile spirituale ale univer-
sului creștin”, se arată în expune-
rea de motive a proiectului. D.D.

Spaţiu de joacă nou 
la Waldorf
Elevii și copii de grădiniţă de la 
Liceul Waldorf au la dispoziţie un 
nou spaţiu de recreaţie din această 
toamnă. Amenajat în curtea com-
plexului, spaţiul se extinde pe o 
suprafaţă de 1.800 mp și include 
zone cu arbuști, alei cu pietriș, mo-
bilier din lemn și platforme pentru 
depozitarea deșeurilor, iar amena-
jarea a costat 6.400 de lei. “Consi-
de răm că una dintre reuşitele proi-
ectului este contribuţia pe care a-
cesta a avut-o la închegarea co-
mu nităţii şcolii prin activitatea 
desfăşurată pe parcursul derulării: 
de la munca fi zică, până la activi-
tăţi organizatorice sau de comuni-
care”, subliniază Alexandrina Pop, 
purtătorul de cuvânt al Liceului 
Waldorf. La activităţile de amena-
jare au participat peste 100 de vo-
luntari.  D.B.M.

Pe scurt

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

Creştinii ortodocşi 

şi catolici au prăznuit, 

ieri, Înălţarea Sfintei 

Cruci, zi prin care se 

celebrează găsirea cru-

cii de către împărăteasa 

Elena, mama lui 

Constantin cel Mare 

şi înălţarea ei în timpul 

unei ceremonii solemne 

de către patriarhul 

Macarie de Ierusalim, 

în data de 14 septem-

brie 335.

Sărbătoarea marchează şi 

readucerea Sfintei Cruci de 

la perşi, în 629, pe timpul 

împăratului bizantin Hera-

clius, care a depus-o în bi-

serica Sfântului Mormânt 

din Ierusalim. Cu 14 ani mai 

înainte, regele persan Cos-

roe Parviz, cucerind Ceta-

tea Sfântă, luase ca pradă 

şi racla cu o bucată din lem-

nul Sfintei Cruci.

Primul praznic

Prima celebrare solemnă 

a Crucii a avut loc în anul 

335, cu ocazia sfinţirii bi-

sericii zidite de Constantin 

cel Mare, la propunerea ma-

mei sale, pe Golgota, locul 

în care a fost îngropat Ii-

sus, numită Biserica Sfân-

tului Mormânt sau “Marty-

rium”, iar mai târziu “Ad 

Crucem”. 

În această biserică a fost 

depusă spre păstrare, la 13 

septembrie, cea mai mare 

parte a lemnului Sfintei Cru-

ci, descoperit de Sfânta Ele-

na. Sărbătoarea liturgică a 

Înălţării Sfintei Cruci s-a 

stabilit însă o zi mai târziu, 

pe 14 septembrie, şi aşa s-a 

transmis şi în Occident, cu 

începere din secolele VII – 

VIII, la evenimentul din 335 

adăugându-se celebrarea 

momentului în care a fost 

redobândită relicva Sfintei 

Cruci, de către Heraclius, 

în anul 629.

Urmele acestei părţi din 

Cruce s-au pierdut definitiv 

în anul 1187, când a fost lu-

ată de Episcopul de Betle-

em şi dusă în bătălia de la 

Hattin. Au rămas doar bu-

căţile trimise de Sfânta Ele-

na la Constantinopol şi la 

Roma. Părţi din lemnul Sfin-

tei Cruci se găsesc în pre-

zent şi la Muntele Athos.

Tradiţii populare

Înălţarea Sfi ntei Cruci este 

una dintre cele două zile de 

post strict din an, alături de 

Tăierea Capului Sfântului Ioan 

Botezătorul (29 august).

În tradiţia populară, Ziua 

Înălţării Sfi ntei Cruci repre-

zintă momentul în care pă-

mântul se închide în preajma 

iernii, luând cu sine insecte-

le şi şerpii. Se spune că, da-

că va mai tuna după această 

sărbătoare, toamna va fi  lun-

gă. De asemenea, la ţară în-

cepe culesul strugurilor şi se 

face mustul.

Sărbătoare ieri în biserici:
Înălţarea Sfintei Cruci
Sărbătoarea este una dintre cele mai vechi 
prăznuite de creştini.
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Concurs de biciclete 
la Sala Sporturilor
Primăria municipiului Cluj-Napoca 
organizează sâmbătă, 17 sep-
tembrie, începând cu ora 11, un 
concurs de biciclete pe platoul 
Sălii Sporturilor “Horea Demian”. 
Consursul are loc în cadrul săptă-
mânii europene a mobilităţii iar 
probele vor fi  parcurgerea unui 
traseu de îndemânare cu bicicleta 
în poligon și respectarea regulilor 
de circulaţie de către bicicliști, în 
parcul școală. Categoriile de vâr-
stă în concurs sunt: feminin 6-9 
ani (poligon), masculin 6-9 ani 
(poligon), feminin 9-11 ani (poli-
gon), masculin 9-11 ani (poli-
gon), feminin 11-14 ani (poligon 
+ parc școală), masculin 11-14 
ani (poligon + parc școală). Vor fi  
premiaţi primii trei clasaţi la fi eca-
re categorie. Coordonarea și arbi-
trarea concursului va fi  asigurată 
de un juriu alcătuit din reprezen-
tanţi ai Inspectoratului Școlar 
Judeţean, ai Serviciului Poliţiei 
Rutiere și membrii ai Clubului 
Sportiv “Clujul Pedaleaza”. M.O.

Amical la Sibiu 
pentru voleibaliste
Voleibalistele Universităţii Cluj, an-
trenate de Dan Gârleanu, vor sus-
ţine duminică, 18 septembrie, un 
meci amical la Sibiu, urmând ca 
săptămâna viitoare să organizeze 
un alt joc de pregătire, cu formaţia 
CSV Alba Blaj, din liga secundă. 
Tehnicianul „studentelor“ este bu-
curos că are la dispoziţie tot lotul și 
spune că urmează o perioadă în 
care echipa se va omogeniza. 
„Începem o serie de meciuri pen-
tru omogenizarea echipei, de veri-
fi care a pregătirii pe care am efec-
tuat-o în ultima lună.“, a declarat 
Dan Gârleanu. În perioada 29 sep-
tembrie – 2 octombrie, voleibalis-
tele universitare vor participa la un 
turneu organizat de CSU Medicina 
CSS Târgu Mureș.

Pe scurt

8 SPORT monitorul de cluj | joi, 15 septembrie

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Cele trei echipe româneşti 

califi cate în grupele 

Europa League vor începe 

azi aventura europeană.

Steaua va juca în cele din 

urmă la Cluj, pe stadionul „Dr.

Constantin Rădulescu“, par-

tida cu nemţii de la Shalke 04 

fi ind programată iniţial pe Sta-

dionul Naţional, însă UEFA a 

mutat meciul, din cauza stă-

rii precare a gazonului pe are-

na bucureşteană.

„Roş-albaştrii“ nu traver-

sează cea mai bună perioadă, 

fi ind învinşi în ultimul meci 

din Liga 1 cu 3-0 de Gaz Me-

tan Mediaş. Elevii lui Ronz 

Levy vor încerca însă să câş-

tige partida cu Shalke, princi-

pala contracandidată la şefi a 

grupei J din Europa League. 

Meciul cu echipa germană nu 

va fi  însă unul uşor. La Sha-

lke sunt legitimaţi fotbalişti 

de clasă mondială, precum 

Raul, Huntelaar, Metzelder şi 

românul Ciprian Marica. Ală-

turi de Steaua şi Shalke, din 

grupa J mai fac parte AEK Lar-

naca şi Maccabi Haifa.

Meciul dintre Steaua şi Sha-

lke va începe la ora 22.05 şi 

va fi  transmis în direct de Pro 

Tv. Arbitrul central al întâlni-

rii este grecul Michael Kouko-

ulakis.

Rapid joacă în Israel

Rapidul lui Răzvan Luces-

cu, revenit în competiţiile eu-

ropene după o pauză de do-

uă sezoane, va juca astăzi în 

deplasare cu Hapoel Tel Aviv.

Giuleştenii îşi doresc un 

parcurs european cât mai lung, 

poate chiar o fi nală de Euro-

pa League pe noul Stadion 

Naţional. Pentru ca acest vis 

să se realizeze, ei trebuie să 

iasă mai întâi dintr-o grupă 

destul de grea, din care mai 

fac parte, pe lângă formaţia 

israeliană, PSV Eindhoven şi 

Legia Varşovia.

Hapoel Tel Aviv – Rapid se 

va juca pe stadionul Bloom-

fi eld, de la ora 20, fi ind trans-

mis în direct de Pro Tv. Par-

tida va fi  arbitrată de o briga-

dă condusă de estonianul Han-

nes Kaasik.

Vasluienii merg 
pe Olimpico

Dintre cele trei echipe ro-

mâneşti, FC Vaslui are în 

această seară cea mai grea 

misiune. Moldovenii vor ju-

ca în deplasare la Lazio Ro-

ma, echipă care a ratat la 

mustaţă participarea în Liga 

Campionilor, fi ind depăşită 

de Udinese în ultima etapă 

de Serie A din sezonul tre-

cut. Elevii lui Viorel Hizo au 

însă încredere în ei. În 

play-off-ul Europa League au 

depăşit Sparta Praga, o for-

maţie puternică şi de mare 

tradiţie, iar în ultima etapă 

din Liga 1 au trecut la pas 

de Dinamo, cu 3-1, astfel că 

moralul jucătorilor este ridi-

cat. Şi Lazio a avut un înce-

put bun de sezon. Romanii 

au remizat, 2-2, în deplasa-

re cu campioana AC Milan. 

De la italieni va lipsi însă ro-

mânul Ştefan Radu, acciden-

tat în cantonamentul echi-

pei naţionale.

Meciul Lazio Roma – FC 

Vaslui se va juca pe Stadio 

Olimpico de la ora 20 şi va fi  

transmis în direct de Sport.ro. 

Eric Braamhaar, din Olanda, 

va fi  arbitrul de centru al aces-

tei partide.

Românii debutează în Europa League

Răzvan Lucescu vrea să ducă Rapidul departe în Europa League

Rapid, FC Vaslui şi Steaua debutează în această seară în grupele Europa League, 
după ce aseară Oţelul a jucat primul meci în Liga Campionilor.

Fotbaliştii Universităţii Cluj 

regretă egalul de pe teren 

propriu cu Concordia 

Chiajna şi declară că sunt 

hotărâţi să recupereze 

punctele pierdute în urmă-

torul meci, deplasarea de la 

FCM Târgu Mureş.

Sebastian Achim, jucător 

transferat în această vară de la 

Gloria Bistriţa, spune că „stu-

denţii“ sunt foarte motivaţi în-

aintea partidei de luni. „Vom 

merge foarte montaţi pe acest 

joc, pentru că trebuie să recu-

perăm punctele pierdute cu Chi-

ajna. Vom întâlni o echipă cu 

experienţă, care stă bine în te-

ren, însa ne dorim foarte mult 

victoria. Au un antrenor care 

pregăteşte în detaliu fi ecare meci 

şi trebuie să fi m pregătiţi pen-

tru orice“, a declarat mijlocaşul 

Universităţii înaintea antrena-

mentului de ieri dimineaţă.

Lukasz Szukala, un alt fot-

balist venit în această vară la 

„U“ tot de la Bistriţa, spune că 

el şi colegii săi trebuie să uite 

partida cu Chiajna. „Urmează 

un alt meci pentru noi, trebuie 

să uităm de partida cu Chiajna. 

Vrem să obţinem punctele pu-

se în joc. Datoria noastră e să 

învăţăm din greşeli şi să fi m 

mult mai atenţi. Am spus de la 

început că nu vom avea un pro-

gram uşor, chiar dacă adversa-

rii par mai slabi“, a declarat Szu-

kala. Fundaşul „studenţilor“ se 

bucură că mai este puţin timp 

până la revenirea echipei la Cluj, 

pe noul stadion. „Este foarte 

greu să joci un meci de pe te-

ren propriu la două ore de ca-

să şi mă bucur foarte mult că 

vom reveni curând la Cluj. Abia 

aşteptăm să jucam pe Cluj Are-

na“, a mai spus Szukala.

Universitatea va juca luni, 

19 septembrie, în deplasare 

cu FCM Târgu Mureş, într-un 

meci din cadrul etapei a şap-

tea a Ligii 1. L.B.

„Studenţii“ vor să învingă la Târgu Mureş

Antrenorul Mircea Lucescu 

a egalat, marţi, la Porto, 

recordul de meciuri pe 

banca tehnică a echipei 

Şahtior Doneţk, 359, deţinut 

de rusul Oleg Oşenkov din 

anii 60, informează site-ul 

grupării ucrainene.

Oşenkov a pregătit echipa din 

Doneţk în perioada 1960-1969, 

iar Şahtior a obţinut sub condu-

cerea sa 134 de victorii, 108 ega-

luri şi 117 înfrângeri, cu un go-

laveraj de 407-395, pe vremea 

când formaţia activa în prima li-

gă din fosta URSS. Cu Oşenkov 

pe banca tehnică, echipa a cu-

cerit de două ori Cupa URSS, în 

1961 şi 1962. Ce a reuşit tehni-

cianul rus în zece ani – aproa-

pe 360 de meciuri, Lucescu a 

realizat în ceva mai mult de şap-

te. Până în prezent, Şahtior, sub 

conducerea tehnică a lui Mircea 

Lucescu, a înregistrat 247 de 

victorii, 56 de rezultate de ega-

litate şi 56 de înfrângeri, cu un 

golaveraj 707-271.

Antrenorul român a prelu-

at pe Şahtior în vara anului 

2004, iar formaţia sa a câştigat 

de cinci ori titlul de campioa-

nă naţională şide trei ori Cupa 

Ucrainei. Cea mai mare perfor-

manţă a lui Lucescu pe banca 

ucrainienilor este câştigarea Cu-

pei UEFA în 2009, când Şahtior 

a învins cu 2-1 după prelungiri 

pe Werder Bremen în fi nala ju-

cată la Istanbul.

Şahtior Doneţk, cu funda-

şul Răzvan Raţ integralist, a 

fost învinsă, marţi, în depla-

sare, cu scorul de 2-1 (1-1), de 

formaţia portugheză FC Por-

to, în prima etapă a Grupei G 

a Ligii Campionilor. Golurile 

învingătorilor au fost marcate 

de Hulk ‚28 şi Kleber ‚51, în 

timp ce pentru oaspeţi a în-

scris Luiz Adriano, în minutul 

12. FC Porto a ratat un penal-

ti prin Hulk, în minutul 10. 

Şahtior a jucat cu un om mai 

puţin pe teren din minutul 40, 

după eliminarea lui Rakiţki 

pentru cumul de cartonaşe gal-

bene. În minutul 80 a fost eli-

minat şi Cigrinski, Şahtior ră-

mânând în nouă jucători.

Un nou record pentru Mircea Lucescu
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CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
†) Sf. Ier. Iosif cel Nou de la 
Partoș; Sf. M. Mc. Nichita 
Romanul

GRECO-CATOLIC
Sf. m. Nichita Gotul; [Sf. Fecioară 
Maria Îndurerată]

Horoscop
BERBEC

S-ar putea să vă confruntaţi cu 
probleme fi nanciare. Chiar dacă, 
în rest, simţiţi că vă merge exce-
lent, vă sfătuim să vă gândiţi bine 
înainte de a trece la acţiune. Spre 
seară, este posibil să primiţi o ves-
te neplăcută în legătură cu o 
schimbare la locul de muncă.

TAUR
Aveţi ocazia să obţineţi câștiguri 
nesperate. Sunt favorizate și călă-
toriile în interes personal. Aveţi 
tendinţa să vă asumaţi prea multe 
riscuri. Vă recomandăm să fi ţi mai 
prudent. Ascultaţi sfaturile parte-
nerului de viaţă!

GEMENI
O persoană mai în vârstă vă propu-
ne o colaborare de pe urma căreia 
puteţi câștiga foarte bine. Dacă vi 
se oferă ocazia să plecaţi într-o că-
lătorie, vă recomandăm să nu ezi-
taţi. Puteţi cunoaște viitori parte-
neri de afaceri. Nu luaţi decizii în 
grabă și evitaţi speculaţiile!

RAC
Sunteţi nevoit să vă ocupaţi de pro-
bleme fi nanciare mai vechi. Dacă vi 
se propune o colaborare, vă reco-
mandăm să nu refuzaţi. Vă poate 
schimba viaţa. Ar fi  bine să vă con-
sultaţi și cu partenerul de viaţă.

LEU
Faceţi impresie cu seriozitatea de 
care daţi dovadă și sunteţi căutat 
pentru sfaturi. Puteţi să vă faceţi 
planuri pe termen lung și să să vă 
gândiţi la investiţii. Profi taţi de 
contextul favorabil de astăzi pen-
tru a vă rezolva problemele im-
portante! Vă sfătuim să nu negli-
jaţi viaţa de familie.

FECIOARĂ
Astăzi sunt favorizate planurile de 
viitor și investiţiile fi nanciare. Este 
posibil să încasaţi banii pentru o 
lucrare încheiată recent. Vă reco-
mandăm să vă menajaţi sănăta-
tea și să vă odihniţi mai mult. 
Ascultaţi sfaturile persoanei iubite!

BALANŢĂ
Vi se implieste dorinţa de a schim-
ba ceva în relaţiile parteneriale. 
Aveţi încredere în forţele proprii și 
voinţa de a acţiona. După-amiază 
vă simţiţi foarte bine la o întâlnire 
cu prietenii. Vă sfătuim să nu mo-
nopolizaţi discuţia.

SCORPION
Aveţi un succes deosebit în afaceri. 
Puteţi să încheiaţi contracte și să 
semnaţi documente ofi ciale. 
Relaţiile cu colaboratorii sunt foar-
te bune. Vă sfătuim să aveţi răb-
dare. Nu alergaţi după rezultate 
imediate, ca să nu aveţi surprize!

SĂGETĂTOR
Aveţi un program foarte încărcat. 
La serviciu, este posibil să preluaţi 
o parte din sarcinile unui coleg. 
Nu este cazul să vă faceţi griji. 
Puteţi să faceţi faţă cu succes tutu-
ror problemelor. S-ar putea ca lip-
sa banilor să vă deranjeze mai 
mult ca de obicei.

CAPRICORN
Sunteţi hotărât să puneţi capăt 
unei situaţii neplăcute de la servi-
ciu, care durează de câteva zile. 
Vă sfătuim să fi ţi atent cum vor-
biţi, pentru că sunteţi nervos și ris-
caţi să fi ţi înţeles greșit. Dacă vă 
păstraţi calmul, veţi avea numai 
de câștigat. Încercaţi să nu îi jude-
caţi pe cei din jur!

VĂRSĂTOR
Sunteţi foarte încrezător în forţele 
proprii și puteţi avea succes în afa-
ceri. Sunt favorizate întâlnirile cu 
prietenii și călătoriile în interes 
personal. S-ar putea să vă reîntâl-
niţi cu un prieten vechi, care vă 
propune o colaborare avantajoa-
să. Vă sfătuim să renunţaţi la or-
goliu și să ascultaţi sfaturile celor 
apropiaţi.

PEŞTI
Aveţi succes în activităţile intelec-
tuale și reușiţi să depășiţi toate di-
fi cultăţile. Este o zi bună pentru 
examene. Pe plan sentimental, to-
tul este în ordine. Vă sfătuim să 
acordaţi mai multă atenţie famili-
ei, care așteaptă mai mult de la 
dumneavoastră.
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
1254 – Marco Polo, călător și 
scriitor veneţian

1890 – Agatha Christie, scrii-
toare britanică

1947 – Adrian Ivaniţchi, inter-
pret român de muzică folk

1976 – Alexandru Tomescu, vi-
olonist român

S-au născut...

Cinema „Florin Piersic“
Pina 3D (Pina)
V – J: 14:00, 17:00

Columbiana (Colombiana)
V – J: 20:00, 23:00

Cinema ARTA
127 de ore (127 hours)
V – J: 14:30, 17:00, 19:30, 
22:00

Cinema FOX Turda
Dincolo
V - J: 17:00, 19:00

Cinema ODEON Polus
A naibii dragoste 
(Crazy, Stupid Love) 
Avanpremieră
Mi – J : 21:15

Columbiana (Colombiana) 
Premieră
V – D: 15:15, 17:30, 19:45, 
22:00; L – J: 17:30, 19:45, 
22:00

Pina 3D (Pina 3D) Premieră
V – J: 18:15, 20:15, 22:15

Prietenie cu folos 
(Friends with benefits) 
Premieră
V – D: 15:00, 17:15, 19:30, 
21:45; L – J: 17:15, 19:30, 
21:45

Destinaţie finală 5 3D 
(Final Destination 5 3D)
V – J: 19:00, 21:00, 23:00

Miezul nopţii în Paris 
(Midnight in Paris)
V – D: 16:00, 18:00, 20:00, 
22:45; L – J: 18:00, 20:00, 
22:45

Ştrumpfii 3D – dublat 
(The Smurfs 3D)
V, L – J: 16:30, 18:30; 
S – D: 14:00, 16:30, 18:30

Ştrumpfii 3D – subtitrat 
(The Smurfs 3D)
V, L – J: 16:15, 20:30; 
S – D:14:15, 16:15, 20:30

Cowboy şi Extratereştrii 
(Cowboys & Aliens)
V, L – J: 19:15; S – D:14:45, 
19:15

Noapte de groază 3D 
(Fright Night 3D)
L – J: 22:30

Daca aş fi… tu? 
(The Change-Up)
V – J: 17:00, 21:30

Conan 3D 
(Conan The Barbarian 3D)
V – J: 16:45

Planeta Maimuţelor: Invazia 
(Rise of the Planet of the 
Apes)
V – D: 22:30

Şefi de Coşmar 
(Horrible Bosses)
V – Ma: 18:45, 21:15; Mi – 
J: 18:45

Maşini 2 – dublat (Cars 2)
V – J: 15:45

Maşini 2 3D – dublat 
(Cars 2 3D)
S – D: 12:15

Maşini 2 3D – subtitrat 
(Cars 2 3D)
S – D: 14:30

Cinema City Iulius Mall
A naibii dragoste 
(Crazy, Stupid Love) 
Avanpremieră
Mi: 20:30; J: 14:40, 17:00, 
19:20, 21:40

Prietenie cu folos 
(Friends with benefits) 
Premieră
V: 13:40, 15:50, 18:00, 
20:10, 22:30; S – D: 11:30, 
13:40, 15:50, 18:00, 20:10, 
22:30; 
L – J: 13:40, 15:50, 18:00, 
20:10, 22:30

Columbiana (Colombiana) 
Premieră
V: 13:20, 15:30, 17:40, 
20:00, 22:10; S – D: 11:10, 
13:20, 15:30, 17:40, 20:00, 
22:10; L – J: 13:20, 15:30, 
17:40, 20:00, 22:10

Winnie de Pluş – dublat 
(Winnie The Pooh)
S – D: 11:20

Maşini 2 – dublat (Cars 2)
V: 14:00, 16:10; S – D: 
11:50, 14:00, 16:10 L – Ma: 
14:00, 16:10; Mi: 13:50, 
16:00; 
J: 14:20, 16:30

Maşini 2 3D – dublat 
(Cars 2 3D)
V: 15:10; S – D: 12:50, 
15:10; L – J: 15:10

Căpitanul America: Primul 
răzbunător 3D (Captain 
America: The First Avenger)
V – Ma: 13:40; J: 13:40

Planeta Maimuţelor: Invazia 
– digital (Rise of the Planet 
of the Apes – digital)
V: 17:30, 22:00; S – D: 12:40, 
17:30, 22:00; L – Ma, J: 17:30, 
22:00; Mi: 17:30, 22:20

Şefi de Coşmar 
(Horrible Bosses)
V – Ma: 18:20, 20:20, 22:20; 
Mi: 18:10, 20:20; J: 20:30, 22:30

Conan 3D 
(Conan The Barbarian 3D)
V – J: 17:20, 19:50, 22:10

Noapte de groază 3D 
(Fright Night 3D)
V – J: 19:40, 21:50

Daca aş fi… tu? 
(The Change-Up)
V: 14:00, 16:20, 18:40, 
21:00; S – D: 11:40, 14:00, 
16:20, 18:40, 21:00; L – Mi: 
14:00, 16:20, 18:40, 21:00; 
J: 18:40, 21:00

Ştrumpfii 3D – dublat 
(The Smurfs 3D)
V: 13:10, 15:20, 17:30; S – D: 
11:00, 13:10, 15:20, 17:30; 
L – J: 13:10, 15:20, 17:30

Ştrumpfii 3D – subtitrat 
(The Smurfs 3D)
V: 16:10, 18:20, 20:30, 
22:40; S – D: 11:30, 16:10, 
18:20, 20:30, 22:40; L – Ma: 
16:10, 18:20, 20:30, 22:40; 
Mi: 14:00, 16:10, 18:15; 
J: 16:10, 18:20

Cowboy şi Extratereştrii 
(Cowboys & Aliens)
V – Ma: 15:00, 19:40; 
Mi: 15:00, 19:40, 22:00; 
J: 15:00, 19:40

Miezul nopţii în Paris 
(Midnight in Paris)
V: 13:30, 15:30, 17:30, 
19:30, 21:30; S – D: 11:20, 
13:30, 15:30, 17:30, 19:30, 
21:30; L – J: 13:30, 15:30, 
17:30, 19:30, 21:30

Destinaţie finală 5 3D
(Final Destination 5 3D)
V: 14:50, 16:50, 18:50, 
20:50, 22:50; S – D: 12:50, 
14:50, 16:50, 18:50, 20:50, 
22:50; L – J: 14:50, 16:50, 
18:50, 20:50, 22:50

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DE IERI
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Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citații“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ Vînd garsonieră, confort 1, 
mobilată, utilată, fi nisată, în 
cart. Zorilor, zona căminelor, 
preţ 26500 euro. Tel. 
0741-290615. (4.7)

¤ Vînd ap. cu 1 cameră, deco-
mandat, supr. 44 mp, str. T. 
Mihaly, cart. Gheorgheni, zona 
Iulius Mall, preţ 36500 euro, 
negociabil. Inf. la tel. 
0741-290615. (4.9)

¤ Vînd ap. cu 3 camere, et. 2, fi -
nisate, et. 1/3, 2 băi, 2 balcoa-
ne, în supr. de 115 mp, garaj de 
17 mp sub bloc, boxă de 4 m, 
parcare privată în faţa blocului, 
supr. de vânzare 160 mp, str. 
Trifoiului, cart. Andrei Mureșa-
nu, preţ 120000 euro. Inf. la tel. 
0744-653097. (4.7)

¤ P.F. vând ap. cu 3 camere, de-
comandat, în Mănășturi, zona 
McDonald’s, C.T., termopan, 
beci cu supr. de 80,64 mp, stare 
foarte bună, preţ negociabil. Tel. 
0740-032017. (5.9)

CASE

¤ Vînd casă locuibilă, supr. 82 
mp, 2 camere, 2 holuri, baie, 
bucătărie, singur în curte, acces 
auto, teren aferent în supr. de 
700 mp, cart. Iris, str. Iasomiei, 
preţ 120000 euro, negociabil. 
Inf. la tel. 0744-653097. (4.9)

¤ Vînd parter vilă, ideal pentru 
sediu fi rmă sau prestări servicii 
medicale, str. Republicii, între 
Cireșilor și Descartes, supr. 180 
mp, 6 camere, offi ce, 2 băi, 
garaj, depozite la subsol, pod, 
cotă parte teren de 280 mp, 
aproape de mijloacele de 
transport în comun. Inf. la tel. 
0748-111295. (4.9)

¤ Vând casă + teren în Turda, 
zona str. T. Vladimirescu, supr. 
140 mp, garaj, C.T., termopane, 
preţ negociabil. Tel. 
0740-032017. (5.9)

¤ P.F. vând casă de vacanţă în 
Valea Ierii, cu teren de 4500 
mp, care poate fi  și parcelat, cu 
CF, acte la zi, cu utilităţi, încălzire 
centrală, apă, canal și sobă tera-
cotă electrică (șemineu + plită). 
Preţ negociabil. Tel. 
0264-584766 sau 
0740-035965. (12.14)

ÎNCHIRIERI

CERERI

¤ Doctorandă serioasă, caut co-
legă de apartament, pentru un 
ap. situat la etaj 1, zonă liniștită, 
izolat, mobilat, contorizat, cu do-
uă dormitoare se separate, și re-
stul comune, la un preţ convena-
bil. Inf. la tel. 0743-330440 sau 
0743-678970. (4.5)

APARTAMENTE

¤ Închiriez ap. cu 3 camere, 
confort mărit, mobilat, centrală 
termică, supr. 85 mp, zonă bu-
nă, transport în toate direcţiile 
Grigorescu, garaj, pivniţă. Inf. la 
tel. 0264-449765 sau 
077-494891. (3.9)

¤ Închiriez ap. cu 2 camere, 
mobilat, parchet, aragaz, frigi-
der, în cart. Zorilor. Inf. la tel. 
0364-407989. (3.9)

¤ Dau în chirie cameră cu baie 
în curte, cu TV și internet. Inf. 
0743-343602, 0744-491874 
sau 0264-553155. (4.9)

¤ Închiriez 1 cameră din 2, cu 
acces la baie și bucătărie pen-
tru un băiat, din data de 1 
septembrie. Inf. la tel. 
0264-585136. (7.9)

TERENURI

¤ Dau în chirie teren în supr. de 
3000 mp, toate utilităţile sînt 
pe teren, pe malul Someșului, 
ideal pentru pepinieră. 
Tel. 0748-111295. (4.7)

LOCURI DE MUNCĂ

¤ Căutăm femei cu vârsta cu-
prinsă între 25-55 ani, cu cu-
noştinţe de limba germană, 
pentru îngrijit bătrâni în Austria.
Pentru informaţii suplimenta-
re sunaţi la telefon nr. 0741-
780.215. (13.45)

¤ Bratimpex S.R.L. angajează 
sudori MAG/WIG și lăcătuși, cu 
testare, pentru muncă în Ger-
mania, cunoscători de Limba 
germană /engleză (min. A2). 
Vă rugăm sa trimiteţi C.V.-ul in-
clusiv fotografi e și copii diplome 
/autorizaţii la adresa: bratim-
pex@gmail.com. Relaţii la 
0746-218981 / 07482-21083. 
(7.20)

PRESTĂRI SERVICII

¤ P.F. execut confecţii metalice 
pentru anexe gospodărești 
(porţi, uși, garduri, viţă de vie, 
balustrade, etc.), cu sau fără ma-
terialul clientului. Inf. la tel. 
0745-372972. (2.9)

¤ Expert contabil, ţin evidenţă 
contabilă la fi rme mari și mici, și 
persoane fi zice. Inf. la tel. 
0745-636076. (2.9)

¤ Confecţionez jaluzele pe 
verticală. Inf. la tel. 
0753-890718. (4.14)

¤ Fost maistru specialist la “Casa 
de Modă”, pensionar, execut cro-
itorie pentru bărbaţi, ultima mo-
dă, pentru toate vîrstele, fac și 
transformări. Execuţie ireproșabi-
lă, tarif accesibil. Inf. la tel. 
0364-882575. (4.7)

¤ P.F.execut termoizolaţii interi-
oare cu polistiren, reparaţii la 
spaleţi, după montarea termopa-
nelor, uși, ferestre. Execut zugră-
veli interioare, preferabil la locu-

inţe bloc. Montez faianţă. Tel. 
0744-801946. (4.7)

¤ Confecţionez și vînd la coman-
dă, costume naţionale pentru co-
pii și adulţi (fete). Inf. la tel. 
0749-474636. (4.7)

¤ Maseur terapeut efectuez la sa-
lon și domiciliul meu masaj me-
dical, anticelulitic, etc. Aplicaţii cu 
argilă albastră de Râciu și împa-
chetări anticelulitice. Inf. la tel. 
0745-193457. (4.7)

¤ REPARAŢII TV la domiciliul 
clientului, cu garanţie. 
Tel. 0264-555842, 0721-639290.

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

PIESE AUTO

¤ Vând bară spoiler faţă-spate 
de la “Chevrolet Aveo Sedan”, 
an 2009, culoare neagră, ușor 
zgâriate, preţ 500 RON + bo-
nus far ceaţă dreapta cu orna-
ment. Inf. la tel. 
0745-372972. (2.9)

¤ Vând piese auto pentru “Da-
cia 1310” și piese pentru 
“ARO”, pinion și coroană dife-
renţial, noi și altele. Inf. la tel. 
0752-386023. (2.7)

¤ Vând două faruri de “VW 
Passat Variant”, an de fabrica-
ţie 2000, 1,9 diesel. Inf. la tel. 
0741-100529. (2.7)

¤ Vând partea din faţă de la 
“Dacia”, culoare crem, preţ ne-
gociabil. Tel. 0264-590688, 
seara. (2.7)

ELECTRO

¤ Vând TV color “panasonic”, 
cu masă de sticlă neagră, stare 
foarte bună, preţ 250 RON. Inf. 
la tel. 0756-963203. (2.9)

¤ Vând radio-casetofon „Wat-
son”, nou, portabil, player, cu 
MP3, RR 5898 MU, preţ avan-
tajos. Inf. la tel. 0264-443319, 
0744-690309 sau 
0751-048168, seara. (4.9)

¤ Vând aparat foto „Zorky 5”, 
„Praktika” performant, „Sme-
na”, „Kodac C503, nou”, etc. 
Inf. la tel. 0745-701709. (4.9)

¤ Vând ceas „Atlantic”, „Doxa”, 
„Pobeda”, „Raketa”, „Poljot” și 
7 ceasuri de buzunar de colec-
ţie. Tel. 0745-701709. (4.9)

¤ Vând aparat foto combinat 
(optical-digital), 5 Mgpix, mar-
ca CANON, tip POWER SHOT 
A95, preţ 500 RON, negociabil. 
Card de memorie cadou! Inf. la 
tel. 0264-531114. (8.9)

¤ Vînd contactori între 10-400 
A – 30 buc; ISOL-uri de 16 și 
630 A – 5 buc; AC3 – 40 A – 1 
buc; stea-triunghi 63 A – 3 buc; 
manometru cu contact 0-600 
bari; motoare de 380 V, 
0,55-0,75/1500, 1,5/1000, to-
tul la doar 3.500 RON, negocia-
bil. Inf. la tel. 0722-886013. 
(11.14)

MOBILIER

¤ Vând două dulapuri de bucă-
tărie, culoare albă, dim. 80 x 
80 x 60 cm. Inf. la tel. 
0364-404101 sau 
0771-332360. (2.7)

¤ Vând mobilier de bucătărie, 
o canapea de la mobila “Băi-
ţa“. Inf. la tel. 0740-609275. 
(2.7)

¤ Vând sufragerie completă cu 
furnir de nuc, entorsie din tran-
dafi r, uși curbate (făcute la Târ-
năveni), în stare foarte bună, 
preţ 2300 euro. Inf. la tel. 
0720-660550. (2.7)

DIVERSE

¤ Cumpăr dosar despăgubiri, 
decizii A.N.R.P. Plata pe loc! Inf. 
la tel. 0723-848368. (25.30)

PIERDERI

¤ S.C. ALTO TRANSIMEX S.R.L., 
J12/1539/1993, CUI 3801526, 
pierdut certifi cat constatator, 
eliberat de Ofi ciul Naţional al 
Registrului Comerţului, la sus-
pendarea activităţii. Se declară 
nul. (1.1)

¤ VORONEANU VASILE persoa-
nă fi zică autorizată, pierdut cer-
tifi cat constatator, înfi inţare fi r-
mă. Se declară nul. (1.1)

¤ GHEŢI CAROL INTEPRINDERE 
INDIVIDUALĂ pierdut certifi cat 
constatator, nr. 
103949/19.12.2008. Se decla-
ră nul. (1.1)

CITAŢII

¤ S.C. HOUSE CONSULTING 
S.R.L. cu sediul în com Jucu, sat 
Jucu de Mijloc, nr. 212B, bl. B1, 
ap.14, jud. Cluj, J12/680/2006, 
C.U.I. RO18428027 este citata 
in calitate de pârât, în dosarul 
nr. 32991/211/2010, la Tribu-
nalul Comercial Cluj, în data de 
30.09.2011, ora 11, sala 249, în 
proces cu reclamanta S.C. PRO-
FARM IMPEX S.R.L. având ca 
obiect rezoluţiune contract. (1.1)

¤ Numita Târnovean Lucreţia, 
cu domiciliul necunoscut, este 
citată în data de 24.10.2011, la 
Judecătoria Dej, în dosar civil 
nr. 2902/219/2011, având ca 
reclamant pe Rus Ovidiu-Clau-
diu. (1.1)

¤ Numiţii: Petrovan Maria și 
Dregan Zaharia, ambii cu domi-
ciliul necunoscut, sunt citaţi în 
data de 24.10.2011, la Judecă-
toria Dej, în dosar civil nr. 
2901/219/2011, având ca re-
clamant pe Winterhoff Ecateri-
na. (1.1)

¤ Numiţii Goga Anania, Czicz 
Togyer, Czicz Marjucza, Czicz Gy-
orgy, Czicz Mihaly minor, Czicz 
Gyorgy, Goga Peter a Vili, Goga 
Anania, Goga Petru a Vili și so-
tia Goga Maria, Ţiţu Onuţ a lui 
Teodor albului, Boka Vaszi an-
glius, Goga Elena a Ili dorului 
minoră, Goga Janos a Ili dorului 
minor, Văd. lui Goga Peter 
născ. Tengyer Anna, Goga Ioan 
lui Ilie, Reșinar Todor și soţia 
născ. Goga Carolina, sunt citaţi 
la Judecătoria Huedin, în dosar 
nr. 1297/242/2011, în data de 
16.11.2011, ora 10. (1.1)

ACORD DE MEDIU

¤ Agentia Regională pentru Pro-
tecţia Mediului Cluj-Napoca 
anunţă publicul interesat ca 
„PUZ – Introducere teren în in-
travilan cu funcţiune mixtă – ca-
se de locuit, turism şi agre-
ment“, amplasat în comuna Câţ-
cău, sat Câţcău fn, titular RARES 
VIRUCA, nu necesită evaluare de 
mediu, planul urmând a fi  supus 
procedurii de adoptare fără aviz 
de mediu. Observaţiile și comen-
tariile publicului interesat privind 
decizia etapei de încadrare se 
transmit în scris, la Agenţia Regi-
onală pentru Protecţia Mediului 
Cluj, str. Dorobanţilor nr. 99, bl. 
9B, cod 400609, tel. 
0264-410722, fax 0264412914, 
e-mail autorizare@arpmnv6.ro 
în zilele de luni-vineri, între orele 
9-14, în termen de 10 zile calen-
daristice de la data apariţiei 
anunţului. (1.1) LICITAŢIE

Subscrisa SOLVENDI I.P.U.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. Traian 
Moșoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de lichidator judiciar al 
SC Aleurit Bau SRL (în faliment, in bankruptcy, en faillite), organi-
zează licitaţie publică pentru valorifi carea următoarelor bunuri:

• Parcele de teren (444 mp, 448 mp, 449 mp) liber pentru con-
strucţii (Cluj-Napoca, str. Mircea Zaciu, nr. 5-7) – valoare: 
906.000 lei

• Teren liber pentru construcţii (Cluj-Napoca, Colonia Sopor, zo-
na străzii Soporului, FN) – valoare: 114.480 lei

• Garaj în demisol de bloc (Cluj-Napoca, str. Mircea Zaciu nr. 
2-4, sc. II, demisol, ap. 21) – valoare: 20.520 lei.

Preţurile nu includ TVA.

Licitaţia va avea loc în data de 22.09.2011, ora 14.00 la se-
diul lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moșoiu, 
nr. 46, ap.16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietului de 
sarcini și depunerea garanţiei de participare de 10% din preţul 
bunului licitat (condiţii obligatorii pentru participarea la licitaţie) 
se fac cel târziu cu 2 ore înainte de organizarea licitaţiei.

În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va repeta în aceleași 
condiţii în data de 03.10.2011, ora 10.00, 17.10.2011, ora 
15.00, respectiv 31.10.2011, ora 16.00.
Informaţii suplimentare la tel. 0751.01.60.40

LICITAŢIE

Subscrisa SOLVENDI I.P.U.R.L., cu sediul în Cluj-Napoca, str. Traian 
Moșoiu, nr. 46, ap. 16, jud. Cluj, în calitate de lichidator judiciar al 
SC ACO Import Export SRL (în faliment, in bankruptcy, en faillite) 
cu sediul în Cluj-Napoca, Str. Fabricii, nr. 4, jud. Cluj, organizează 
licitaţie publică pentru valorifi carea următoarelor bunuri:

• Autoturism Dacia – preţ de strigare – 1.875 lei

• Echipamente tehnologice, materiale auxiliare, materii prime, 
obiecte de inventar specifi ce domeniului de construcţii – preţ de 
strigare: 18.907,5lei

Preţul nu include TVA.

Licitaţia va avea loc în data de 23.09.2011, ora 15.00 la se-
diul lichidatorului judiciar din Cluj-Napoca, str. Traian Moșoiu, 
nr. 46, ap. 16. Înscrierea la licitaţie, achiziţionarea caietului de 
sarcini și depunerea garanţiei de participare de 10% din preţul 
bunului licitat (condiţii obligatorii pentru participarea la licitaţie) 
se fac cel târziu cu 2 ore înainte de organizarea licitaţiei.

În caz de neadjudecare, licitaţia publică se va repeta în aceleași 
condiţii în data de 30.09.2011, ora 16.00, respectiv 
07.10.2011, ora 16.00.
Informaţii suplimentare la tel. 0733.683.967.

LICITAŢII

Corpul Executorilor Bancari al Bancpost S.A. prin executor bancar 
Gherasim Ioan-Ciprian organizează în ziua de 22.09.2011, ora 1100, 
la sediul Bancpost S.A. – Sucursala Cluj, Str. M. Eminescu, nr. 2A, 
loc. Cluj-Napoca, Jud. Cluj, licitaţie publică pentru vânzarea bunului 
imobil: teren în suprafaţă de 524 m.p., pe care se afl ă o bucătărie 
având un front în spate și în faţă de 6,80 m și o adâncime de 77 ml, 
situat în Gherla, str. Romană, nr. 36 (după numerotarea veche), 
jud. Cluj. Preţul de pornire al licitaţiei este de 21225 euro;

Informaţii suplimentare la telefon: 0756-738.846 sau 0260-602.011.

Corpul Executorilor Bancari al Bancpost S.A. prin executor bancar 
Gherasim Ioan-Ciprian organizează în ziua de 22.09.2011, ora 
1200, la sediul Bancpost S.A. - Sucursala Cluj, Str. M. Eminescu, 
nr. 2A, loc. Cluj-Napoca, Jud. Cluj, licitaţie publică pentru vânzarea 
bunului imobil: casă de locuit, anexe gospodărești și teren în su-
prafaţă de 2052 mp , situat în sat Valea Drăganului, com. Poieni, 
nr. 379, jud. Cluj. Preţul de pornire al licitaţiei este de 15225 euro;

Informaţii suplimentare la telefon: 0756-738.846 sau 0260-602.011.

Corpul Executorilor Bancari al Bancpost S.A. prin executor bancar 
Gherasim Ioan-Ciprian organizează în ziua de 22.09.2011, ora 
1000, la sediul Bancpost S.A. - Agenţia Central-Cluj, Str. Regele 
Ferdinand, nr. 31, loc. Cluj-Napoca, Jud. Cluj, licitaţie publică 
pentru vânzarea bunului imobil: apartament compus din 2 came-
re, bucătărie, cămară alimente, baie, antreu, debara, sas, balcon, 
cu suprafaţa utilă de 41,40 m.p., imobil situat în Cluj-Napoca, str. 
Moldoveanu, nr. 11, et. 3, sc. 1, ap. 13, jud. Cluj. Preţul de porni-
re al licitaţiei este de 36000 euro;

Informaţii suplimentare la telefon: 0756-738.846 sau 0260-602.011.

LICITAŢII

B.R.D.-Groupe Societe Generale Grupul Cluj anunţă vânzarea la li-
citaţie publică în ziua de 19.09.2011, orele 12.45, la sediul BRD-
GSG SA B-dul 21 Decembrie 1989, nr. 81-83, a imobilului, repre-
zentând în natură - teren intravilan în suprafaţă de 1.512 mp, fără 
edifi cate, situat în zona rurală cu caracter rezidenţial de case și vile 
noi, cu o formă generic dreptunghiulară și front spre sud, cu utili-
tăţi - reţele urbane de curent electric, gaze și telefonie existente în 
zonă, situat în sat Vâlcele pe Valea Căpriorii, com. Feleacu. 

Preţul de pornire al licitaţiei este de 22.500 EUR + TVA, la cursul 
BNR din ziua depunerii cauţiunii de participare și din ziua depune-
rii diferenţei de preţ (preţ diminuat cu 25%). Dacă nu se oferă pre-
ţul de pornire al licitaţiei, la termenul fi xat în prezenta, bunul se 
va putea vinde și la cel mai mare preţ oferit, cu condiţia să existe 
cel puţin doi ofertanţi. Persoanele care doresc să participe la licita-
ţie vor depune 10% din preţul de începere al licitaţiei în contul RO-
56BRDE050SV16937490500, pe numele Pleș Daniela. 

Informaţii suplimentare la telefon 0264-405.114.

B.R.D.-Groupe Societe Generale Grupul Cluj anunţă vânzarea la licita-
ţie publică în ziua de 19.09.2011, orele 14.15, la sediul BRD-GSG SA, 
B-dul 21Decembrie 1989, nr. 81-83, a imobilului, reprezentând în na-
tură – casă de caramidă pe fundaţie de beton, acoperită cu ţiglă, 
compusă din 2 camere și dependinţe (bucătărie, baie, antreu, cama-
ră de alimente) cu o suprafaţă utilă de 104 mp și teren în suprafaţă 
de 411 mp, imobil modifi cat pentru destinaţie de spaţiu comercial – 
bar, situat în Cluj-Napoca, str. Molnar Piuariu nr. 2, jud. Cluj, cart. Mă-
răști zona Complex Studenţesc, cu utilităţi de energie electrică, apă-
canal, gaze, telefonie, cablu și internet. Preţul de pornire al licitaţiei 
este de 120.000 eur, la cursul BNR din ziua depunerii cauţiunii de 
participare și din ziua depunerii diferenţei de preţ (preţ diminuat cu 
25%). Dacă nu se oferă preţul de pornire al licitaţiei, la termenul fi xat 
în prezenta, bunul se poate vinde și la cel mai mare preţ oferit, cu 
condiţia să existe cel puţin doi ofertanţi. Persoanele care doresc să 
participe la licitaţie vor depune 10% din preţul de începere al licitaţiei 
în contul RO56BRDE050SV16937490500, pe numele Pleș Daniela.

Informaţii suplimentare la telefon 0264-405.114.

B.R.D.-Groupe Societe Generale Grupul Cluj anunţă vânzarea la licita-
ţie publică în ziua de 19.09.2011, orele 13, la sediul BRD-GSG SA, B-
dul 21 Decembrie 1989, nr. 81-83, a imobilului, reprezentând în na-
tură - teren intravilan (fânaţ) în suprafaţă de 429 mp, situat în Cluj-
Napoca, cart. Făaget, în zona “La Surpătura”, zona str. Nicolae Mărgi-
neanu, zona periferică, jud. Cluj. Preţul de pornire al licitaţiei este de 
16.500 eur, la cursul BNR din ziua depunerii cauţiunii de participare și 
din ziua depunerii diferenţei de preţ (preţ diminuat cu 25%). Dacă nu 
se oferă preţul de pornire al licitaţiei, la termenul fi xat în prezenta, 
bunul se va putea vinde și la cel mai mare preţ oferit, cu condiţia să 
existe cel puţin doi ofertanţi. Persoanele care doresc să participe la li-
citaţie vor depune 10% din preţul de începere al licitaţiei în contul RO-
56BRDE050SV16937490500, pe numele Pleș Daniela.

Informaţii suplimentare la telefon 0264-405.114
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ASTĂZI LA TV
TVR 1

7:00 Telejurnal Matinal 
(2010, emisiune informativă)

8:00 Vară, fete și vedete !!! (live)

9:50 Agenda Festivalului 
George Enescu 2011

10:10 Furtună la palat 
(cor., 2007, s, ep. 15)

11:25 Gol după gol (r)

12:15 Pro Patria (r)

12:45 Legendele palatului: 
negustorul Lim Sang-ok 
(sud cor., 2002, s, ep. 75-76)(r)

14:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

14:45 Interes general 
(2000, talk show) (r)

15:15 Teleshopping (recl.)

15:30 Akzente 
(magazin cult.) (live)

17:00 Lozul cel mare (live)

18:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

18:25 Legendele palatului: 
negustorul Lim Sang-ok 
(sud cor., 2002, s, ep. 77-78)

19:45 Sport

20:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

21:10 Ultimul Radio Show 
(sua, 2006, com. muz.)

23:00 Dr. House 
(sua, 2004, s, sez. 3, ep. 3-4)

0:40 Concert Tina Turner

1:40 Percy, Buffalo, Bill și eu 
(sue., 2005, avent.)

ANTENA 1

6:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

8:00 ‚Neatza cu Răzvan și Dani 
(matinal) (live)

10:00 În gura presei 
(emisiune informativă)

10:50 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

11:00 Câștigi în 60 de secunde 
(2011, divertisment) (r)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Acces Direct(live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Next Top Model by Cătă-
lin Botezatu 
(2011, emis. concurs)

22:00 Narcisa: Iubiri nelegiuite 
(rom., 2011, s. dramă)

23:15 Observator 
(emisiune informativă) (live)

23:50 Un Show Păcătos 
(divertisment)(live)

1:15 Efectul gemenelor 
(hongk., 2003, acţ. com.)(r)

PRO TV

7:00 Știrile Pro TV (2009)

10:00 En garde! 
(fra.-it.-ger., 1997, avent.)

12:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, ep. 4074) (r)

13:00 Știrile Pro TV

14:00 Serviţi, vă rog! 
(2009, divertisment) (r)

16:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, ep. 4075)

17:00 Știrile Pro TV

17:45 Happy Hour 
(2007, divertisment)

19:00 Știrile Pro TV

20:00 Fotbal: Hapoel Tel Aviv – 
Rapid (live)

22:00 Fotbal: Steaua – Schalke 
(live)

0:00 Supernatural: Aventuri în 
lumea întunericului (sua, 2005, 
f.s. de acţ., sez. 6, ep. 11)

1:00 En garde! (fra.-it.-ger., 
1997, avent.)(r)

KANAL D

6:30 Colierul de smaralde 
(arg., 2006, s)

7:30 Poveste de familie 
(tur., 2006, dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Draga mea prietenă 

(2011, divertisment)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

15:00 Teleshopping (recl.)

15:15 Stăpâna inimii 
(tur., 2009, s. dramă)

16:45 Drept la ţintă 
(2010, mag. de div.)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

20:00 Vrei să fi i milionar? 
(2011, emis. concurs)

21:00 Faci faţă, faci bani 
(2010, reality show)(r)

22:30 Cancan TV

0:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă) (r)

1:30 Afaceri murdare 
(sua, 2007, s)

ACASĂ TV

8:15 Cealaltă faţă a Analiei 
(sua, 2008, s)

9:15 Teleshopping (recl.)

9:45 Dona Barbara 
(col.-sua, 2008, s)

10:45 Teleshopping (recl.)

11:15 Dona Barbara 
(col.-sua, 2008, s)

12:30 Teleshopping (recl.)

12:45 Iubire cu chip rebel 
(mex., 2008, s)

13:45 Teleshopping (recl.)

14:30 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.)

15:30 Amor real 
(mex., 2003, s)

16:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Inimă sălbatică 
(mex., 2009, s)

18:30 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă)

19:30 Stăpâna (mex., 2010, s)

20:30 Triumful dragostei 
(mex., 2010, s. dramă)

22:00 Poveștiri de noapte 
(2007, divertisment)

22:30 Aurora (sua, 2010, s)

23:30 Lacrimi de iubire 
(rom., 2005, s)

0:30 Clase 406 
(mex., 2002, s. com.)(r)

1:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă) (r)

PRIMA TV

7:00 Iubiri secrete (telenov.)(r)

8:00 Secrete de Stil 
(2011, emisiune life-style) (r)

8:30 Levintza prezintă 
(divertisment) (r)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, ep. 363-364)(r)

10:30 Anchetă militară 
(sua, 2003, s. poliţist, sez. 5, 
ep. 3)(r)

11:30 În familie 
(rom., 2002, s, ep. 5-6)(r)

12:30 Teleshopping (recl.)

13:00 Timon și Pumbaa 
(sua, 1995, ep. 39)

13:30 Teleshopping (recl.)

14:00 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, ep. 365-366)

15:00 În familie 
(rom., 2002, s, ep. 7-8)

16:00 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show)

17:00 Trăsniţii (2007, s. com.)

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show)

20:30 Șase zile, șapte nopţi 
(sua, 1998, acţ. com.)

22:15 Trăsniţii 
(2007, s. com., ep. 4)

23:15 Focus Monden 
(2009, divertisment)

23:45 Anchetă militară 
(sua, 2003, s. poliţist, sez. 5, 
ep. 4)

1:00 Focus (r)

AUTO
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